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Just completed your in-restaurant training and a 
new procedure isn’t making sense to you?
Trying to remember a restaurant policy and not 
sure where to begin to look in the resources you 
have on hand?
Do you need execution, equipment manuals or 
other training resources?

Let us find the resource for you so you 
can focus on operating your restaurant.

Get answers to all 
your operations 

questions

to submit 
your question
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November 2024

This Be Well Served book includes the latest gold standard equipment layouts, condiment bin and 
cleaning solution labels, a smallwares checklist and a QR code reference guide for equipment.

Benefits of this guide include:
• Organizing the restaurant with the gold-standard equipment layouts in the manual

can increase order accuracy, productivity, and efficiency by reducing restocking time and
minimizing the bends, steps and turns in the order assembly process. This guide contains
the appropriate cell layouts that show the correct equipment positioning and labeling for
condiment bins.

• The sticker labels help organize the condiment bins and make it easier for the crew to
identify the bins and restock accordingly. The cleaning solution labels help organize the
cleaning products and assist in the proper storage.

To apply the sticker labels:

1. Clean the surface to remove any grease, dirt, or debris.

2. Wipe the area with a clean, sanitizer-soaked towel.

3. Apply a label on the cleaned surface. Press firmly to ensure the label adheres well to
the surface.

• The smallwares checklist provides the recommended minimums for each smallware item,
organized by each area of the kitchen. The Franke and H+K smallware part numbers are
also included to cross-reference items that your restaurant may need to purchase.

• Equipment QR codes are an efficient way to locate troubleshooting guides, maintenance,
and contacts. The QR codes in the book can be scanned with a cell phone or tablet.

What is new in the 2025 Be Well Served manual?
1. The gold standard equipment layouts have been updated and now include the ESE design

service area layout with separate omnichannel pickup, Digital Assembly Cart, and new
restaurant kitchen equipment layout with Simplified Breakfast.

2. Sticker labels have been revised to reflect the menu changes over the past year as well as
the latest cleaning supplies available from Ecolab.

3. The smallwares checklist has also been revised to reflect the menu changes over the
past year.

4. Equipment QR codes were updated to reflect the latest equipment options.

Feedback about this guide
Restaurant tools are constantly updated for field relevancy. For comments, suggestions for 
improvement, or have an operational question, please visit the ORC webpage on @MCD to 
share feedback & submit your question. 
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SIMPLIFIED BREAKFAST

2'
 - 

0"

MINIMUM 27" OF
FREE SPACE

UTILITY CHASE PLACED TO THE RIGHT
OF STAGING CABINET (OR BEHIND

CABINET IN SECONDARY CHASE
POSITION-SEE ORDER & INSTALLATION

CONSIDERATIONS, NOTE #2). CHASE
MOUNTED @ 24" ABOVE FLOOR
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COMBI OVEN STATION

COMBI OVEN COMBI OVEN

GLOVES

2-DRAWER REFRIGERATOR

HANGING BAKING 
TRAY HOLDER

BAKING TRAY LINER

YOLK BREAKER

STATION GUIDE 
HOLDER

BUTTER PAN 
W/BRUSH

SPATULAS

SPATULAS

CLARIFIED BUTTER 
SPRAY BOTTLE

EGG CLEANING 
BRUSH

SQUEEZE BOTTLE 
(FUTURE)

1/3 TRAY LINERS

PIE BOXES

COOKIE BAGS

SUPER-SPATULA
2/3 TRAY LINER

C
H

AS
E
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Kay Chemical Company
8300 Capital Drive
Greensboro, NC 27409-9790

KAY® QSR Heat-Activated 
Equipment Cleaner

00301-209

KAY® SolidSenseTM 
Laundry Detergent 

01184-009

KAY® QSR Specialty 
Cleaner & Polish

00304-297

McD® Foaming 
Antibacterial Hand Soap 

00355-456

KAY® Rapid Multi Surface 
Disinfectant Cleaner
 04060-126

KAY® QSR Super 
Contact Cleaner

00304-469

KAY® SolidSense™ 
Sanitizer 

00304-171

KAY® QSR Hand Sanitizer 
02858-130

KAY® QSR Heavy Duty 
Degreaser                   

00215-086

KAY® Daily Beverage 
Tower Drain Cleaner

01975-021

KAY® SolidSense™ 
All Purpose Super 
Concentrate 05890-000 

KAY® Hand 
Sanitizer Foam

00215-221

KAY® QSR 
Restroom Cleaner

00830-003

KAY-5® Sanitizer/Cleaner 
01969-000

KAY® SolidSense™ 
Floor Care A&B 

01244-060

Hand Sanitizing Wipes
 

00224-004

KAY® QSR Laundry 
Pre-Soak Plus Bleach 

00307-013
KUSA 738584/8002/0722

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
6 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
6 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLETS ENCIMA
6 CAPAS POR PALLET

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

01969-000

01969-000

01969-000

581442

200-1.0 oz (28.4 g)
Packets, Paquetes
WSI: 25510

200-1.0 oz (28.4 g)
Packets, Paquetes
WSI: 25510

BMC Corrugated Container
is Recyclable

Contenedor ondulado
es reciclable

KAY-5® Sanitizer/Cleaner

INSTRUCCIONES DE USO
Es una violación de la ley Federal el uso de este producto de una manera
inconsistente con su etiqueta.

Este producto es adecuado para usar con los siguientes materiales:
Aluminio, Latón, Cobre, Cromo, Corian®, Vidrio, Cerámica glaseada, Superficies
esmaltadas, Porcelana glaseada, Hierro, Superficies laminadas, Linóleo, Metal,
Plástico (como nailon, poliestireno o polipropileno), Plexiglás, Porcelana, Caucho
(como EPDM y viton), Granito sellado, Piedra caliza sellada, Mármol sellado,
Teja de pizarra sellada, Arcilla sellada, Terracota sellada, Terrazo sellado,
Acero inoxidable, Vinilo y plástico, Arte gráfico de vinilo

MAQUINAS DE BATIDOS Y HELADOS PROCEDIMIENTO DE LIMPIEZA
1. Quite la mezcla de la máquina. Si los códigos de salud locales permiten 

reutilizarla, coloque la mezcla en un recipiente reutilizable higienizado y almacénela 
en un refrigerador.

2. Enjuague el interior de la máquina (cilindro, tubos de alimentación, etc.) 
activando el ciclo de lavado, “Wash,” y haciendo pasar 2 galones (7.6 litros) de 
agua tibia. Repita el proceso de enjuague hasta que el agua salga limpia. 
“Apague” la máquina poniendo la posición del ciclo en “Off.”

3. Prepare la solución de limpieza con KAY-5® Sanitizer/Cleaner disolviendo 1 
paquete en 2½ galones (9.5 L) de agua tibia.

4. Limpie el interior de la máquina activando el ciclo de lavado, “Wash,” llenando el 
cilindro y los tubosde alimentación con la solución de limpieza. Apague la 
máquina poniendo la posición del ciclo en “Off.” Limpie con un cepillo el tubo de 
alimentación y el hoyo de entrada abertura. Con la solución de limpieza en el  
cilindro, vuelva a activar el ciclo de lavado, “Wash,” y dejela funcionando por

     5 minutos.
5. Drene la solución de la máquina. Apague la máquina poniendo la posición del ciclo 

en “Off.”
6. Quite y desmonte totalmente todas las parte de la máquina (puertas, hojas, 

bomba, etc.).
7. Lave con un cepillo y con un detergente adecuado todas las partes desmontadas 

en un fregadero limpio.
8. Enjuague completamente bajo abundante agua limpia.
9. Sanitice las partes sumergiéndolas por lo menos 1 minuto en una nueva solución 
 de KAY-5® Sanitizer/Cleaner (1 paquete disuelto en 2½ galones/9.5 litros de 

agua tibia.) 
10. Quite las partes y permita que se sequen al aire.
11.  Repita el procedimiento de limpieza para las máquinas con dos cilindros de 

congelación.

PROCEDIMIENTO SANITIZANTE PARA LA MÁQUINA DE MALTEADAS Y BEBIDAS 
1. Siguiendo las instrucciones de fábrica, vuelva a montar la máquina. 
2. Prepare la solución sanitizante disolviendo 1 paquete de KAY-5® 
 Sanitizer/Cleaner en 2_ galones (9.5 litros) de agua tibia. 
3. Sanitice el interior de la máquina activando el ciclo de lavado, “Wash,” y 
 llenando el cilindro y los tubos de alimentación con la solución sanitizante. 
 Permita que el ciclo de lavado, “Wash,” siga por 5 minutos. 
4. Drene la solución de la máquina. Apague la máquina poniendo la posición   
     del ciclo en “Off.” 
5. Repita el procedimiento sanitizante para las máquinas con dos cilindros de 
 congelación. NO ENJUAGUE. 
(NOTA: Consulte las reglas locales para verificar posibles variaciones en los 
procedimientos.)
 
LIMPIEZA Y SANITIZACIÓN DE EQUIPO Y UTENSILIOS DE COCINA 
1. Raspe o enjuague todos los desperdicios de comida sueltos. 
2. Lave con un cepillo y con un detergente adecuado. 
3. Enjuague completamente con agua caliente y limpia. 
4. En un fregadero limpio, prepare una solucón sanitizante de KAY-5® 
 Sanitizer/Cleaner (100 partes por millón de cloro disponible) en agua tibia 
 de acuerdo con la tabla de dilución. Sumerja los utensilios o el equipo por 
 1-2 minutos. Retire y drene. 
NO ENJUAGUE. Colóquelos en una superficie limpia para que se sequen al 
aire. Siga las reglas de salud locales. 

SANITIZACIÓN DE EQUIPO FIJO PREVIAMENTE LIMPIADO Y DE OTRAS 
SUPERFICIES DURAS, NO POROSAS, EN CONTACTO CON ALIMENTOS. 
Cubra completamente la superficie con solución sanitizante, o aplíquela 
con un paño, esponja o rociador cerciorándose de cubrir toda la superficie y 
déjela actuar durante 60 segundos por 

1 paquete + 2½ gal. (9.5 L) agua = 100 ppm

Las soluciones deben ser preparadas en dispensores apropiados de acuerdo 
con la table de dilución y drenarlas cuando sea necesario. Prepare una 
solución nueva diariamente o cunado el nivel de cloro disponible esté por 
debajo de las 50 ppm.

Almacene los trapos limpios limpios en una solución de 1 paquete de sanitizante 
por cada 2½ galones (9.5 litros) de agua tibia para mantenerlos en condiciones 
sanitarias mientras no se estén utilizando.

TABLA DE DILUCION
No. de paquetes

ppm de 
cloro disponibleCantidad de agua

1
2
4

2½ gal./9.5 L
5 gal./19 L

10 gal./38 L

100
100
100

ALMACENAMIENTO Y DISPOSICION
No contamine el agua, comida, o alimentos mediate el uso, almacenamiento, 
o la eliminación de este producto.
ALMACENAMIENTO: Mantenga el producto seco en un recipiente 
firmemente cerado cuando no lo use. Almacénelo en un área fresca, seca y 
bien ventilada, lejos del calor y de las llamas.
DISPOSICION: El exceso resultante del uso de este producto puede ser 
deschado en el mismo sitio o en instalaciones aprobadas para la
eliminación de desechos.
ELIMINACIÓN DEL RECIPIENTE: (Paquete) - Se destruye al terminarse el 
producto. Deposite el paquete vacío en la basura. (Cartón) - Reciclar o 
tirar a la basura.

PRIMEROS AUXILIOS
SI LO TRAGA: Llame al centro de control de intoxicaciones o al médico 
inmediatamente para obtener asesoramiento sobre el tratamiento.
Haga que la persona tome un vaso de agua si puede tragar. No induzca el 
vómito a menos que el centro de control de intoxicaciones o el medico se
lo indique. No administre nada por boca a una persona inconsciente. 
SI ENTRA EN LOS OJOS: Mantenga abierto el ojo y enjuáguelo lentamente
y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Sáquese los lentes de 
contacto, si los tiene, después de los primeros 5 minutos, luego continúe 
enjuagándose el ojo. Llame al centro de control de intoxicaciones o al 
médico para obtener asesoramiento sobre el tratamiento.
SI ENTRA EN CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA: Sáquela la ropa 
contaminada. Enjuáguese la piel inmediatamente con mucha agua durante 
15 a 20 minutos. Llame al centro de control de intoxicaciones o al médico 
para obtener asesoramiento sobre el tratamiento.
Tenga el recipiente o la etiqueta del producto con usted cuando llame al 
centro de control de intoxicaciones o al médico o solicita tratamiento.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al  0 (952) 853-1713
NOTA AL MEDICO: En caso de existir un probable daño en la mucosa, la 
realización de un lavado gástrico puede ser contraindicado.
VEASE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DE MATERIALES

DECLARACIONES PREVENTIVAS
PELIGROSO PARA HUMANOS Y ANIMALES DOMESTICOS

CUIDADO: Nocivo si se ingiere o absorbe a través de la piel. Ocasiona una 
irritación moderada en los ojos. Evite el contato con la piel, los ojos o la 
ropa. Lávese con abundante agua y jabón después de su manejo.
El contacto frecuente o prolongado con la piel peud causar reacciones 
alérgicas en algunos individuos.
PELIGROS FISICOS Y QUIMICOS
Agente oxidante. No lo use en combinación con jabón, detergente o
agentes químicos. No lo mezcle con amoníaco. La contaminación con 
humedad, barro o material orgánicas puede
ocasionar una reacción química que puede
generar calor y/o liberar gases peligrosos.

KAY-5® Sanitizer/Cleaner 
DIRECTIONS FOR USE
It is a violation of federal law to use this product in a manner inconsistent
with its labeling.

This product is suitable for use on materials such as:
Aluminum, Brass, Copper, Chrome, Corian®, Glass, Glazed ceramic, Glazed
enameled surfaces, Glazed porcelain, Iron, Laminated surfaces, Linoleum, Metal, 
Plastic (such as nylon, polystyrene or polypropylene), Plexiglass, Porcelain,
Rubber (such as EPDM or Viton), Sealed granite, Sealed limestone, Sealed marble, 
Sealed slate, Sealed stone, Sealed terra cotta, Sealed terrazzo, Stainless steel, 
Vinyl and plastic, Vinyl graphics

SHAKE AND SOFT SERVE MACHINES CLEANING PROCEDURE
1. Remove mix from the machine. If local health codes permit rerun,   
 place mix in sanitized rerun container and store in refrigerated cooler.
2.  Rinse the interior of the machine (cylinder, feed tubes, etc.) by   
 activating the “Wash” cycle and drawing through 2 gallons (7.6 liters)  
 of lukewarm water. Repeat the rinsing procedure until the water runs  
 clear. Turn the machine to the “Off” position.
3.  Prepare a cleaning solution of KAY-5® Sanitizer/Cleaner by   
 dissolving 1 packet in 2½ gallons (9.5 liters) of lukewarm water.
4.  Clean the interior of the machine by activating the “Wash” cycle and   
 filling the cylinder and feed tubes with the cleaning solution. Turn the
 machine to the “Off” position. Brush clean the feed tube and inlet hole.  
 With the cleaning solution in the cylinder, reactivate the “Wash” cycle
 and allow to remain on for five minutes.
5.  Drain the solution from the machine. Turn the machine to the
 “Off” position.
6.  Remove and completely disassemble all machine parts (door, blades,   
 pump, etc).
7.  Brush wash all disassembled parts in a suitable detergent in a clean sink.
8.  Rinse thoroughly under clean running water.
9.  Sanitize parts by immersing for at least 1 minute in a fresh KAY-5®   
 Sanitizer/Cleaner solution (1 packet dissolved in 2½ gallons/9.5 liters of  
 lukewarm water).
10.  Remove parts and allow to air dry.
11.  Repeat the cleaning procedure for machines with two freezing cylinders.

SHAKE AND SOFT-SERVE MACHINE SANITIZING PROCEDURE
1. Following manufacturer’s instructions, reassemble the machine.
2.  Prepare a sanitizing solution by dissolving 1 packet of KAY-5®   
 Sanitizer/Cleaner in 2½ gallons (9.5 liters) of lukewarm water.
3.  Sanitize the interior of the machine by activating the “Wash” cycle and  
 filling the cylinder and feed tubes with the sanitizing solution. Allow the  
 “Wash” cycle to run for 5 minutes.
4.  Drain the solution from the machine. Turn the machine to the “Off” position. 
5.  Repeat the sanitizing procedure for machines with two freezing cylinders.  
 DO NOT RINSE.
(NOTE: Consult local ordinances for possible variation in procedures.)

KITCHEN UTENSILS AND EQUIPMENT CLEANING AND SANITIZING
1. Scrape or rinse all loose food soils.
2.  Brush wash with a suitable detergent.
3.  Rinse thoroughly with clean hot water.
4.  In a clean sink, prepare a sanitizing solution of KAY-5® Sanitizer/Cleaner
       (100 parts per million available chlorine) in lukewarm water according to the  
 dilution table. Immerse utensil or equipment 1–2 minutes. Remove and drain.  
 DO NOT RINSE. Place on a clean surface to air dry. Follow local health  
 ordinances.

SANITIZING PREVIOUSLY CLEANED STATIONARY EQUIPMENT AND OTHER 
HARD, NON-POROUS FOOD CONTACT SURFACES
Flood the surface with the sanitizing solution, or apply with a clean cloth, 
sponge, or spray, making sure to completely wet all surfaces for at least
60 seconds. Let air dry. Follow local health ordinances.

1 packet + 2½ gal. (9.5 L) water = 100 ppm

Solutions may be prepared in appropriate dispensers according to the dilution 
table and drawn as needed. Prepare a fresh solution daily or when the available 
chlorine level falls below 50 ppm.

Store clean wiping cloths in a solution of 1 packet sanitizer per 2½ gallons
(9.5 liters) lukewarm water to keep them in a sanitary condition between uses.

DILUTION TABLE
No. of Packets

ppm of
Available ChlorineAmt. of Water

1
2
4

2½ gal./9.5 L
5 gal./19 L

10 gal./38 L

100
100
100

STORAGE AND DISPOSAL
Do not contaminate water, food or feed by the use, storage, or disposal 
of this product.
STORAGE: Keep product dry in tightly closed container when not in use. 
Store in a cool, dry, well-ventilated area away from heat or open flame.
DISPOSAL: Waste resulting from the use of this product may be 
disposed of on site or at an approved waste disposal facility.
CONTAINER DISPOSAL: (Packet)- Container is detroyed by removing the 
product. Discard completely empty packet in trash.
(Carton)- Offer carton for recycling, if available, or discard in trash.

FIRST AID
IF SWALLOWED: Call a poison control center or doctor immediately for 
treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. 
Do not induce vomiting unless told to do so by a poison control center 
or doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person.
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 
15–20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first
5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or 
doctor for treatment advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin 
immediately with plenty of water for 15 – 20 minutes. Call a poison 
control center or doctor for treatment advice.
Have the product container or label with you when calling a poison 
control center or doctor, or going for treatment.
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713
NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the 
use of gastric lavage.
SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET

PRECAUTIONARY STATEMENTS
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

CAUTION: Harmful if swallowed or absorbed through skin. Causes 
moderate eye irritation. Avoid contact with skin, eyes, or clothing. Wash 
thoroughly with soap and water after handling. Prolonged or frequently 
repeated skin contact may cause allergic reactions in some individuals. 
PHYSICAL AND CHEMICAL HAZARDS
Oxidizing agent. Do not use in combination with soap, detergent, or 
other chemicals. Do not mix with ammonia. Contamination with 
moisture, dirt, or organic matter may cause
chemical reaction with generation of heat,
and/or liberation of hazardous gases.

KAY-5® Sanitizer/Cleaner 

200-1.0 oz (28.4 g)
Packets, Paquetes

WSI: 25510

KAY-5® Sanitizer/Cleaner

Contains no phosphates.

Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione Dihydrate ........6%
Other Ingredients.............................................94%
Total.................................................................100%

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

CAUTION
FOR COMMERCIAL USE
Read First Aid and Precautionary Statements on side panel.

Chlorinating Sanitizer for Food Contact Kitchen Equipment and Utensils

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

CUIDADO
PARA USO COMERCIAL
Lea las declaraciones de primeros auxilios y otras precauciones
en el panel lateral.

KAY-5® Sanitizer/Cleaner
Sanitizante clorinado para uso en equipo y utensilios de cocina en contacto con alimentos

No contiene fosfato.

Ingrediente activo:
Dihidrato de dicloro-s-triazinatriona de sodio ............. 6%
Otros Ingredientes ................................................ 94%
Total ..........................................................................100%

01969-00001969-00001969-000

200-1.0 oz (28.4 g)
Packets, Paquetes

WSI: 25510

©2022 Kay Chemical Company
All rights reserved | Todas los derechos reservados

Made in USA | Hecho en Estados Unidos

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive,
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company, c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

Ecolab Ltd.
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6 - 32 US fl oz (946 ml)
Bottles, Bouteilles,

Botellas
WSI: 25510 

6 - 32 US fl oz (946 ml)
Bottles, Bouteilles, Botellas
WSI: 25510 

Corrugated Container
is Recyclable

L’emballage en Carton 
Ondulé est Recyclable
Contenedor Ondulado

es Reciclable

00304-469 00304-469 00304-469 00304-469

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN | FOR FOOD PLANT AND OTHER INSTITUTIONAL USE ONLY

CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS | POUR UTILISATION DANS LES 
ÉTABLISSEMENTS ALIMENTAIRES ET AUTRES USAGE INDUSTRIEL

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS | SOLAMENTE PARA USO INSTITUCIONAL 
Y PARA PLANTA ALIMENTARIA

Super Contact Cleaner

Super nettoyant au contact
Limpiador de super contacto

Super Contact Cleaner

Super nettoyant au contact
Limpiador de super contacto

 ECL#

1112333

 ECL#

1112333
6 - 32 US fl oz (946 ml) 
Bottles, Bouteilles, Botellas
WSI: 25510 

 ECL#

1112333

00304-469418157
KNAM 780424/8000/0323

Super Contact Cleaner

Super nettoyant au contact
Limpiador de super contacto

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE 
THAN 2 PALLETS HIGH, 
4 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS 
DE 2 PALETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS 
DE, 4 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 
2 PALLETS ENCIMA, 
4 CAPAS POR PALLET.

THIS
SIDE
UP

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

QSR Super Contact Cleaner
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
Not a hazardous substance or mixture. Wash hands thoroughly after handling. Store in 
accordance with local regulations. Please help protect the environment by observing 
all applicable regulations for disposal. Do not allow product to enter storm drains or 
other waterways.
RESPONSE: Get medical advice/attention if you feel unwell.
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT

Super nettoyant au contact QSR
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
Pas une substance ni un mélange dangereux. Se laver les mains soigneusement après 
manipulation. Conserver conformément à la réglementation locale. L’observation de 
toute la réglementation en vigueur quant à l’élimination des déchets contribue à 
préserver l’environnement. Ne pas laisser le produit s’infiltrer dans les collecteurs 
d’eaux pluviales ou d’autres cours d’eau.
INTERVENTION: Consulter un médecin en cas de malaise.
En cas d’urgence médicale: (877) 231-2615 ou composer à frais virés 
0 (952) 853-1713.
LIRE LA FICHE DE SÉCURITÉ DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER

QSR Limpiador de super contacto
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
No es una sustancia o mezcla peligrosa. P264 Lavarse las manos cuidadosamente 
después de la manipulación. P401 Almacenar en conformidad con la reglamentación 
local. Ayude a proteger el medio ambiente cumpliendo con todas las normas 
aplicables para desechar. No permita que el producto entre a los drenajes para 
aguas pluviales ni otros acueductos.
INTERVENCIÓN: P314 Consultar a un médico si la persona se encuentra mal. 
Emergencia médica: 01 800 837 2998 solicite ayuda en idioma español.
LEA LA HOJA DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL PRODUCTO
Contiene: alcohol bencílico, 100-51-6; GLICOLES, 29911-28-2

00304-469
THIS SIDE UP

CE CÔTÉ VERS LE HAUT
ESTE LADO PARA ARRIBA

0°C
32°F

In Australia:
Kay Chemical Company 
c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place, Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response Information Service: 
0800 243 622

Distributed by | Distribué par | Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive · Greensboro NC 27409-9790 USA
In Canada: Ecolab Co. · 5105 Tomken Road
Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

En México: Ecolab S. de R.L. de C.V.
Edificio Corporativo Century Plaza.  
Avenida Santa Fe Nº. 440 Piso 6 y 7 
Colonia Santa Fe
Delegación Cuajimalpa, Ciudad de México, México
C.P. 05349 · (55) 1253 1900

See precaution and first aid on side panel. Avoid food contamination during application and storage.
Do not store in food processing areas. Food contact surfaces are to be rinsed with potable water before re-use.

Voir les précautions et les premiers secours sur le panneau latéral. Évitez la contamination des aliments pendant 
l'usage et l'entreposage de ce produit. Ne pas entreposer dans un endroit destiné au traitememt des aliments.
Les surfaces qui entrent en contact avec les aliments doivent être rincées à l’eau potable avant d’être réutilisées.

Consulte las precauciones y primeros auxilios en el panel lateral. 
Evite la contaminación de los alimentos durante el uso y almacenamiento 
de este producto. No almacenar en áreas de procesamiento de alimentos. 
Las superficies de contacto con los alimentos deben enjuagarse
con agua potable antes de volver a usar.

Formula ingredients contain no phosphorus. | Les ingrédients de ce produit ne 
contiennent pas de phosphore. | Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.
Contains | Contient: water, 7732-18-5; benzyl alcohol, 100-51-6;
sodium hydroxide, 1310-73-2

For more ingredient information visit | Pour obtenir plus de détails sur les constituants, 
visitez | Para obtener más información acerca de los ingredientes, visite: 
www.ecolab.com/sds

©2023 Kay Chemical Company
All rights reserved | Tous droits réservés | Todas los derechos reservados

Made in USA | Fabriqué aux États-Unis | Hecho en Estados Unidos

This product may be patented | Ce produit peut être breveté |
Este producto puede ser patentado: www.ecolab.com/patents

6 - 32 US fl oz (946 ml)
Bottles, Bouteilles,

Botellas
WSI: 25510 

 ECL#

1112333

00301-209 00301-209

6 - 32 US fl oz
6 - 946 ml 
Bottles, Bouteilles,
Botellas
WSI: 25510 

6 - 32 US fl oz
6 - 946 ml 
Bottles, Bouteilles,
Botellas
WSI: 25510 

corrugated container
is recyclable

l’emballage en carton 
ondulé est recyclable

contenedor ondulado
es reciclable

BMC

FOR FOOD PLANT AND OTHER INSTITUTIONAL USE ONLY
POUR UTILISATION DANS LES ÉTABLISSEMENTS ALIMENTAIRES ET AUTRES USAGE INDUSTRIEL
USO EN PREPARACIÓN DE ALIMENTOS Y OTROS INSTITUCIONALE

419509
KNAM 781305/8000/0923

00301-209
©2023 Kay Chemical Company

All rights reserved | Tous droits réservés | Todos los derechos reservados
Made in USA | Fabriqué aux États-Unis | Hecho en Estados Unidos  

Heat-Activated 
Equipment Cleaner

Nettoyant pour équipement
activé par la chaleur
Limpiador de equipos activado por calor 

Heat-Activated 
Equipment Cleaner

Nettoyant pour équipement activé par la chaleur
Limpiador de equipos activado por calor 

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
4 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
4 COUCHES PAR PALETTE.

THIS
SIDE UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

ESTE LADO
PARA

ARRIBA NO ALMACENE MÁS DE 
2 PALLETS ENCIMA
4 CAPAS POR PALLET.

00301-209

0°C
32°F

Distributed by | Distribué par | 
Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
In Canada: Ecolab Co. · 5105 Tomken Road
Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

ECL#

1112343

This product may be patented | Ce produit peut être breveté | Este producto
puede ser patentado: www.ecolab.com/patents

Heat-Activated Equipment Cleaner
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING: Causes eye irritation. Wash skin thoroughly after handling. 
RESPONSE: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy 
to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention. 
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT

Nettoyant pour équipement activé par la chaleur
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
ATTENTION: Provoque une irritation des yeux. Se laver la peau soigneusement après manipulation. 
INTERVENTION: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. 
Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. 
Si l'irritation des yeux persiste: Demander un avis médical/Consulter un médecin. 
En cas d’urgence médicale: (877) 231-2615 ou composer à frais virés 0 (952) 853-1713.
LIRE LA FICHE DE SECURITE DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER

Limpiador de equipos activado por calor 
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
ATENCIÓN: Provoca irritación ocular. Lavarse la piel cuidadosamente después de la manipulación. 
RESPUESTA DE EMERGENCIA: EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante 
varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con 
el lavado. Si la irritación ocular persiste, consultar a un médico.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713.
LEA LA HOJA DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL PRODUCTO

Formula ingredients contain no phosphorus. | Les ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore. | Los 
ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.
Contains | Contient | Contiene: glycerin, 56-81-5; water, 7732-18-5; potassium carbonate, 584-08-7

MODE D’EMPLOI: Utiliser le produit non dilué. Consulter le 
manuel de formation ou le guide des procédures pour 
connaître les instructions particulières au nettoyage 
quotidien et à la remise en service. Les surfaces qui 
entrent en contact avec les aliments doivent être rincées 
à l’eau potable avant d’être réutilisées. Éviter la 
contamination des aliments lors de l'application et de 
l'entreposage. Ne pas ranger dans les lieux de 
transformation de produits alimentaires. NOTE: Ne pas 
utiliser le produit sur des surfaces dont la température 
est supérieure à 262°C (500°F).

POUR LE PRÉTRAITEMENT DE LA FRITEUSE
Mettez des gants résistants à la chaleur. Grattez les 
débris de la surface. Suivez les procédures normales de 
nettoyage de la friteuse pour éliminer l'huile. Vaporiser 
tous les côtés et les surfaces planes avec le produit. 
Assurez une couverture uniforme. Immédiatement après 
la distribution du produit, utilisez un outils pour nettoyer 
les surfaces. Effectuez la procédure normale de nettoyage 
de la friteuse.

POUR LE NETTOYAGE DU GRIL
Mettez des gants résistants à la chaleur. Grattez les 
débris de la surface. Vaporiser tous les côtés et les 
surfaces planes avec le produit. Pour les grils, cela inclut 
les côtés et les surfaces planes des plateaux supérieurs. 
Pour les plateaux inférieurs du gril ou d'autres surfaces 
supérieures plates, utilisez le bouchon doseur pour 
distribuer le produit sur la surface. Répétez le dosage 
pour assurer une couverture complète. Immédiatement 
après avoir distribué le produit, utilisez le porte-tampon 
de l'outil de gril avec le tampon pour nettoyer les surfaces 
supérieure et inférieure. Ne laissez pas le produit sécher 
complètement. Rincez toutes les surfaces avec des 
serviettes humides pour enlever la saleté et le nettoyant. 
Répétez jusqu'à ce qu'il soit complètement propre.

POUR FOUR, GRILLE-PAIN CEINTURE ET AUTRES HAUTE 
TEMPÉRATURE NETTOYAGE DES SURFACES
Mettez des gants résistants à la chaleur. Grattez les 
débris de la surface. Vaporiser les courroies du grille-pain, 
les côtés du four et les surfaces planes avec le produit. 
Assurez une couverture uniforme. Immédiatement après 
la distribution, utilisez des outils de température pour 
nettoyer la surface. Ne laissez pas le produit sécher 
complètement. Rincez toutes les surfaces avec des 
serviettes humides pour enlever la saleté et le nettoyant. 
Répétez jusqu'à ce qu'il soit complètement propre.

INSTRUCCIONES DE USO: Use el producto sin diluir. Consulte 
el Manual de capacitación o la Guía de procedimientos para 
obtener instrucciones específicas diarias y acerca de la 
recuperación.
Las superficies de contacto con los alimentos deben enjuagarse 
con agua potable antes de volver a usar. Evite la contaminación 
de los alimentos durante la aplicación y el almacenaje. No 
almacene el producto en áreas para el procesamiento de 
alimentos.
NOTA: No use el producto en superficies con temperatura en 
exceso de 500°F (262°C).

PARA PRETRATAMIENTO DE FREIDORA
Póngase guantes resistentes al calor. Raspe los desechos 
sueltos de la superficie. Siga los procedimientos normales de 
limpieza de la freidora para eliminar el aceite. Rocíe todos los 
lados y superficies planas con el producto. Garantiza una 
cobertura uniforme. Inmediatamente después de dispensar el 
producto, utilice alta temperatura herramientas para limpiar 
la(s) superficie(s). Complete el procedimiento normal de 
limpieza de la freidora.

PARA LA LIMPIEZA DE LA PARRILLA
Póngase guantes resistentes al calor. Raspe los desechos 
sueltos de la superficie. Rocíe todos los lados y superficies 
planas con el producto. Para parrillas, esto incluye los lados y 
las superficies planas de las placas superiores. Para parrillas 
inferiores u otras superficies superiores planas, use la tapa 
dosificadora para dispensar el producto sobre la superficie. 
Repita la dosificación para asegurar una cobertura completa. 
Inmediatamente después de dispensar el producto, use el 
soporte de la almohadilla para herramientas de parrilla con 
almohadilla para limpiar las superficies superior e inferior.
No permita que el producto se seque por completo. Enjuague 
todas las superficies con toallas húmedas para eliminar la 
suciedad y el limpiador. Repita hasta que esté completamente 
limpio.

PARA HORNO, TOSTADOR DE BANDA Y OTROS DE ALTA 
TEMPERATURA LIMPIEZA DE SUPERFICIES
Póngase guantes resistentes al calor. Raspe los desechos 
sueltos de la superficie. Rocíe las correas de la tostadora, los 
lados del horno y las superficies planas con el producto. 
Garantiza una cobertura uniforme. Inmediatamente después 
de la dispensación, utilice herramientas de temperatura para 
limpiar la superficie. No permita que el producto se seque por 
completo. Enjuague todas las superficies con toallas húmedas 
para eliminar la suciedad y el limpiador. Repita hasta que esté 
completamente limpio.

Please help protect the environment by observing all applicable regulations for disposal.
Do not allow product to enter storm drains or other waterways.
See precaution and first aid on side panel.

L’observation de toute la réglementation en vigueur quant à l’élimination des déchets contribue à préserver l’environnement. 
Ne pas laisser le produit s’infiltrer dans les collecteurs d’eaux pluviales ou d’autres cours d’eau.
Voir les précautions et les premiers secours sur le panneau latéral.

Ayude a proteger el medio ambiente cumpliendo con todas las normas aplicables para desechar.
No permita que el producto entre a los drenajes para aguas pluviales ni otros acueductos.
Consulte las precauciones y primeros auxilios en el panel lateral.

For more ingredient information visit | Pour obtenir plus de détails sur les constituants, visitez | Para obtener más 
información acerca de los ingredientes, visite: www.ecolab.com/sds

USE DIRECTIONS
Use product full strength. Refer to Training Manual or 
Procedure Guide for specific daily and recovery 
instructions. 
Food contact surfaces are to be rinsed with potable water 
before re-use. Avoid food contamination during application 
and storage. Do not store in food processing areas.
NOTE: Do not use product on surfaces with temperatures 
greater than 500°F (262°C).

FOR FRYER PRETREATMENT
Put on heat-resistant gloves. Scrape loose debris from 
surface. Follow normal fryer cleaning procedures to 
remove oil. Spray all sides and flat surfaces with product. 
Ensure even coverage. Immediately after dispensing the 
product, use high-temperature tools to clean surface(s). 
Complete normal fryer cleaning procedure.

FOR GRILL CLEANING
Put on heat-resistant gloves. Scrape loose debris from 
surface. Spray all sides and flat surfaces with product. 
For grills, this includes the sides and flat surfaces of the 
upper platens. For lower grill platens or other flat top 
surfaces, use the dosing cap to dispense product onto 
the surface. Repeat dosing to ensure full coverage. 
Immediately after dispensing the product, use grill tool 
pad holder with pad to clean upper and lower surface(s). 
Do not allow product to dry completely. Rinse all surfaces 
with damp towels to remove soil and cleaner. Repeat 
until completely clean. 
FOR OVEN, TOASTER BELT AND OTHER 
HIGH-TEMPERATURE SURFACE CLEANING
Put on heat-resistant gloves. Scrape loose debris from 
surface. Spray toaster belts, oven sides and flat surfaces 
with product. Ensure even coverage. Immediately after 
dispensing, use high-temperature tools to clean surface. 
Do not allow product to dry completely. Rinse all surfaces 
with damp towels to remove soil and cleaner. Repeat 
until completely clean.
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Heat-Activated 
Equipment Cleaner

Nettoyant pour équipement activé par la chaleur
Limpiador de equipos activado por calor 

ATTENTION:
NEW DOSING CAP
DO NOT DISCARD

LOOSE IN BOX
TRANSFER DOSING CAP WHEN
REPLACING BOTTLE

6 - 32 US fl oz
6 - 946 ml 

Bottles, Bouteilles,
Botellas

WSI: 25510 

6 - 32 US fl oz
6 - 946 ml 

Bottles, Bouteilles,
Botellas

WSI: 25510 

01975-021

01975-021

404467
KNAM 762483/8004/0320

©2020 Kay Chemical Company
All rights reserved | Tous droits réservés

Todas los derechos reservados
Made in USA | Fabriqué aux États-Unis

Hecho en Estados Unidos

ECL#

1110399

01975-021

FOR FOOD PLANT AND OTHER INSTITUTIONAL USE ONLY

POUR UTILISATION DANS LES ÉTABLISSEMENTS ALIMENTAIRES ET AUTRES 
USAGE INDUSTRIEL

SOLAMENTE PARA USO INSTITUCIONAL Y PARA PLANTA ALIMENTARIA

PUSH

PUSH PUSH

PUSH
PUSH

PUSH

Daily Beverage Tower
Drain Cleaner

Nettoyant quotidien pour drain du système
de boissons
Limpiador diario de drenaje de la máquina 
de bebidas

Daily Beverage Tower
Drain Cleaner

Nettoyant quotidien pour drain du
système de boissons
Limpiador diario de drenaje de la
máquina de bebidas

BMC

68°F-20°C

77°F-25°C

ECL#

1110399

01975-021

Nettoyant quotidien pour drain du système
de boissons
Limpiador diario de drenaje de la máquina 
de bebidas

PUSH

PUSH
PUSH

PUSH
PUSH

PUSH

Daily Beverage Tower
Drain Cleaner

Food contact surfaces are to be rinsed with potable water before re-use.

Les surfaces qui entrent en contact avec les aliments doivent être rincées 
à l’eau potable avant d’être réutilisées.

Las superficies de contacto con los alimentos deben enjuagarse con agua 
potable antes de volver a usarlas.

DO NOT STACK MORE THAN
2 PALLETS HIGH, 4 LAYERS PER PALLET.
NE PAS EMPILER PLUS DE 2 PALETTES
EN TOUT.  NE PAS EMPILER PLUS DE
4 COUCHES PAR PALETTE. 
NO ALMACENE MÁS DE 2 PALLETS
ENCIMA 4 CAPAS POR PALLET.

THIS SIDE UP

ESTE LADO
PARA ARRIBA

ECL#

1110399

01975-021
Daily Beverage Tower Drain Cleaner
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
Not a hazardous substance or mixture. Wash hands thoroughly after handling. Store in 
accordance with local regulations.
RESPONSE
Get medical advice/attention if you feel unwell.
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT

Limpiador diario de drenaje de la máquina de bebidas
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
No es una sustancia o mezcla peligrosa. P264 Lavarse las manos cuidadosamente 
después de la manipulación. P401 Almacenar en conformidad con la reglamentación local.
INTERVENCIÓN  
P314 Consultar a un médico si la persona se encuentra mal.
Emergencia médica: 01 800 837 2998 solicite ayuda en idioma español.
LEA LA HOJA DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL PRODUCTO
Contiene: Glicerina, 56-81-5

Formula ingredients contain no phosphorus.
Les ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore.
Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.
Contains | Contient: water, 7732-18-5; glycerin, 56-81-5; sodium citrate, 68-04-2; 
glucanase, endo-1,3(4)-.beta.-, 62213-14-3; sodium hydroxide, 1310-73-2

For more ingredient information visit | Pour obtenir plus de détails sur les constituants, 
visitez | Para obtener más información acerca de los ingredientes, visite: 
www.ecolab.com/sds

Nettoyant quotidien pour drain du système de boissons 
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
Pas une substance ni un mélange dangereux. Se laver les mains soigneusement 
après manipulation. Conserver conformément à la réglementation locale.
INTERVENTION
Consulter un médecin en cas de malaise.
En cas d’urgence médicale: (877) 231-2615 ou composer à frais virés 0 (952) 853-1713. 
LIRE LA FICHE DE SÉCURITÉ DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER

2-64 oz (2-1.89L) 
Bottles, Bouteilles, Botellas
WSI: 25510

2-64 oz (2-1.89L) 
Bottles, Bouteilles, Botellas
WSI: 25510

ECL#

1110399

01975-021

PUSH

PUSH PUSH

PUSH
PUSH

PUSH

Regular use of Daily Beverage Tower Drain Cleaner helps remove build-up of sugary 
wastes to maintain clean drain lines.

El uso regular del limpiador diario de drenaje de la máquina de bebidas ayuda a eliminar 
la acumulación de desechos azucarados y mantener limpias las líneas de drenaje.

Daily Beverage Tower
Drain Cleaner

Nettoyant quotidien pour drain du système
de boissons
Limpiador diario de drenaje de la máquina 
de bebidas

L’usage régulier du Nettoyant quotidien pour drain du système de boissons aide à
déloger l’accumulation de résidus de sucre et à garder les canalisations propres.

CE CÔTÉ
VERS LE HAUT

corrugated container
is recyclable

carton ondulé
est recyclable

contenedor ondulado
es reciclable

Distributed by | Distribué par | Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive
Greensboro, NC 27409-9790 USA
In Canada: Ecolab Co. · 5105 Tomken Road
Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place, Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response
Information Service: 0800 243 622

En México: Ecolab S. de R.L. de C.V.
Edificio Corporativo Century Plaza.  
Avenida Santa Fe Nº. 440 Piso 6 y 7, Colonia Santa Fe
Delegación Cuajimalpa, Ciudad de México, México
C.P. 05349 · (55) 1253 1900

In Australia: Kay Chemical Company,
c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

This product may be patented
Ce produit peut être breveté

Este producto puede ser patentado: 
www.ecolab.com/patents

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
4 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
4 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLETS ENCIMA
4 CAPAS POR PALLET.

581299

BMC

Cet emballage en carton ondulé est
fabriqué à partir de fibres recyclées
Contenu recyclé total 50 % / contenu minimal 
post-consommation 50 %

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

ECL#

1114105
 ECL#

1114105

00215-086 00215-086 00215-086 00215-086

00215-086

00215-086

4-1 US gal (3.8 L) 
Bottles, Bouteilles, Botellas 
WSI:25510 

4-1 US gal (3.8 L) 
Bottles, Bouteilles, Botellas 

WSI:25510 

581299-02
KNAM 733684/8002/1014

©2014 Kay Chemical Company
All rights reserved | Tous droits reserves | Todas los derechos reservados

Made in USA | Fabriqué aux Etats-Unis | Hecho en Estados Unidos

581299Cet emballage en carton ondulé est
fabriqué à partir de fibres recyclées
Contenu recyclé total 50 % / contenu minimal 
post-consommation 50 %

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

00215-086

581299-02
KNAM 733684/8002/1014

©2014 Kay Chemical Company
All rights reserved | Tous droits reserves | Todas los derechos reservados

Made in USA | Fabriqué aux Etats-Unis | Hecho en Estados Unidos

Ó

FOR FOOD PLANT AND OTHER INSTITUTIONAL USE ONLY

POUR UTILISATION DANS LES ÉTABLISSEMENTS ALIMENTAIRES ET AUTRES USAGE INDUSTRIEL

USO EN PREPARACI N DE ALIMENTOS Y OTROS INSTITUCIONALE

     

D

Degreaser

égraissant
Desengrasante

Heavy Duty | Pour Usage Industriel | Uso Pesado      

D

Degreaser

égraissant
Desengrasante

Heavy Duty | Pour Usage Industriel | Uso Pesado      

D

Degreaser

égraissant
Desengrasante

Heavy Duty | Pour Usage Industriel | Uso Pesado

See precaution and first aid on side panel.
Voir les précautions et les premiers secours sur le panneau latéral.
Consulte las precauciones y primeros auxilios en el panel lateral.

     

Degreaser

Dégraissant
Desengrasante

Heavy Duty | Pour Usage Industriel | Uso Pesado 

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
4 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
4 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLETS ENCIMA
4 CAPAS POR PALLET.

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

Degreaser

Dégraissant
Desengrasante

Heavy Duty | Pour Usage Industriel | Uso Pesado 

Corrugated Container
is Recyclable

L’emballage en Carton 
Ondulé est Recyclable

Contenedor Ondulado
es Reciclable

BMC
Corrugated Container

is Recyclable

L’emballage en Carton 
Ondulé est Recyclable

Contenedor Ondulado
es Reciclable

0°C
32°F

THIS SIDE UP
CE CÔTÉ VERS LE HAUT

ESTE LADO PARA ARRIBA

WARNING | AVERTISSEMENT | ATENCIÓN 

Distributed by | Distribué par | Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive,
Greensboro, NC  27409-9790, USA
In Canada: 5105 Tomken Road,
Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company, c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place, Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response Information Service:
0800 243 622

00215-086

0°C
32°F

THIS SIDE UP
CE CÔTÉ VERS LE HAUT

ESTE LADO PARA ARRIBA

Distributed by | Distribué par | Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive,
Greensboro, NC  27409-9790, USA
In Canada: 5105 Tomken Road,
Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company, c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place, Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response Information Service:
0800 243 622

ECL#

1114105
 ECL#

1114105

4-1 US gal (3.8 L) 
Bottles, Bouteilles, Botellas 
WSI:25510 

4-1 US gal (3.8 L) 
Bottles, Bouteilles, Botellas 

WSI:25510 

   

QSR Heavy Duty Degreaser
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING: Causes eye irritation. Wash skin thoroughly after handling. Not hazardous by WHMIS criteria. Please help protect the environment by observing all applicable regulations for 
disposal. Do not allow product to enter storm drains or other waterways. 
FIRST AID
IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention. 
IN CASE OF SKIN CONTACT: Rinse with plenty of water. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Get medical attention if symptoms occur. IF INHALED: Get medical attention if symptoms occur.
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT

Dégraissant pour usage industriel QSR
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
AVERTISSEMENT: Provoque une irritation des yeux. Se laver à fond la peau après avoir manipulé. Matière non dangereuse selon les critères du SIMDUT. L’observation de toute la réglementa-
tion en vigueur quant à l’élimination des déchets contribue à préserver l’environnement. Ne pas laisser le produit s’infiltrer dans les collecteurs d’eaux pluviales ou d’autres cours d’eau.
PREMIERS SOINS
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement 
enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: Consulter un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Rincer abondamment à l'eau. EN CAS D’INGESTION: Rincer la bouche. 
Faire appel à une assistance médicale si des symptômes apparaissent. EN CAS D’INHALATION: Faire appel à une assistance médicale si des symptômes apparaissent.
En cas d’urgence médicale: (877) 231-2615 ou composer à frais virés 0 (952) 853-1713.
LIRE LA FICHE DE SECURITE DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER

QSR Desengrasante de uso pesado
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
ATENCIÓN: Provoca irritación ocular. Lave la piel minuciosamente después del manejo. No peligroso según criterios de WHMIS. Ayude a proteger el medio ambiente cumpliendo con todas las 
normas aplicables para desechar. No permita que el producto entre a los drenajes para aguas pluviales ni otros acueductos.
PRIMEROS AUXILIOS
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. 
Proseguir con el lavado. Si la irritación ocular persiste, consultar a un médico. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Enjuague con mucha agua. EN CASO DE INGESTION: Enjuague la boca. 
Consultar un médico si los síntomas aparecen. EN CASO DE INHALACIÓN: Consultar un médico si los síntomas aparecen.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713.
LEA LA HOJA DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL PRODUCTO

Contains | Contient | Contiene: water, 7732-18-5; sodium xylene sulfonate, 1300-72-7; sodium carbonate, 497-19-8; tetrasodium EDTA, 64-02-8; alcohols, c9-11, ethoxylated, 68439-46-3; alcohols, 
c10-14, ethoxylated, 66455-15-0; sodium hydroxide, 1310-73-2. 

Formula ingredients contain no phosphorus. | Les ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore. | Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.

Food contact surfaces are to be rinsed with potable water before re-use.

Les surfaces qui entrent en contact avec les aliments doivent être rincées à l’eau potable avant d’être réutilisées.

Las superficies de contacto con los alimentos deben enjuagarse con agua potable antes de volver a usar.

AVIS: Peut causer une irritation de la yeux. Éviter tout 
contact avec les yeux. Laver à fond après usage. 

PREMIERS SOINS
YEUX: En cas de contact, rinser immédiatement avec 
beaucoup d'eau. Enlever les lentilles de contact et laver 
encore. Obtenir des soins médicaux si l'irritation persiste.
PEAU: Rincer immédiatement à grande eau.
INHALATION: Aucune mesure particulière nécessaire. Traitez 
selon les symptômes.  
INGESTION: Si des symptômes apparaissent, consultez un 
médecin.
En cas d’urgence médicale: (877) 231-2615 ou composer à 
frais virés 0 (952) 853-1713.

6-1 US qt (946 ml) 
Bottles, Bouteilles, Botellas
WSI: 11872

6-1 US qt (946 ml) 
Bottles, Bouteilles, Botellas
WSI: 11872

6-1 US qt (946 ml) 
Bottles, Bouteilles, Botellas

WSI: 11872

6-1 US qt (946 ml) 
Bottles, Bouteilles, Botellas

WSI: 11872

THIS SIDE UP
CE CÔTÉ EN HAUT

ESTE LADO PARA ARRIBA

0°C
32°F

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
3 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
3 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLETS ENCIMA
3 CAPAS POR PALLET

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT
ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET/VOIR LA FICHE SIGNALÉTIQUE

Specialty Cleaner and Polish / Nettoyant lustrant spécialisé

CAUTION: May cause eye irritation. Avoid contact 
with eyes. Wash thoroughly after handling.

FIRST AID
EYES: In case of contact, immediately flush eyes with 
plenty of water. Remove contact lenses and flush again. 
Get medical attention if irritation persists.
SKIN: Rinse with water for a few minutes.
INHALATION: No special measures required. Treat 
symptomatically. 
IF SWALLOWED: Get medical attention if symptoms 
occur.
Medical emergency: (877) 231-2615
or call collect 0 (952) 853-1713.

Limpiador y pulidor para usos especiales
CUIDADO: Puede causar irritación ocular. 
Evite el contacto con los ojos. Lávese a fondo 
luego de utilizar el producto. 

PRIMEROS AUXILIOS
OJOS: En caso de entrar en contacto, 
inmediatamente lavar los ojos con abundante 
agua del grifo. Quítese los lentes de contacto 
y enjuague nuevamente. Consiga atención 
médica si la irritación persiste.
PIEL: Lavar la piel inmediatamente con agua 
abundante.
INHALATION: No requiere ninguna medida 
especial. Trate de acuerdo con los síntomas 
presentes.
INGESTION: Obtenga atención médica si 
aparecen síntomas.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame 
por cobrar al 0 (952) 853-1713.

VEASE LA HOJA DE DATOS DE
SEGURIDAD DE MATERIALES

400535

Cet emballage en carton ondulé est
fabriqué à partir de fibres recyclées
Contenu recyclé total 50 % / contenu minimal 
post-consommation 50 %

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

©2012 Kay Chemical Company
All Rights Reserved

ECL#

1110055
ECL#

1110055

Specialty Cleaner
and Polish

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS 

FOR FOOD PLANT AND OTHER INSTITUTIONAL USE ONLY
POUR LA TRANSFORMATION DES ALIMENTS ET AUTRES USAGES INSTITUTIONNEL
USO EN PREPARACIÓN DE ALIMENTOS Y OTROS INSTITUCIONALEL

Food contact surfaces are to be rinsed with potable water before re-use.
Avoid food contamination during the use and storage of this product.

Les surfaces qui entrent en contact avec les aliments doivent être rincées à l’eau potable avant d’être réutilisées. 
Évitez la contamination des aliments pendent l’usageet l’entreposage de ce produit.

Las superficies de contacto con los alimentos deben enjuagarse con agua potable antes de volver a usarlas.
Evite la contaminación de alimentos durante el uso y almacenamiento de este producto.

KAY CHEMICAL COMPANY, Greensboro, NC 27409, USA
(800)529-5458 (USA/É.-U. or/ou Canada) or/ou (336)668-7290

BMC Corrugated Container
is Recyclable

L’emballage en Carton 
Ondulé est Recyclable

Contenedor Ondulado
es Reciclable

Specialty Cleaner
and Polish

400535-00
KNAM 736944/8000/0412

Nettoyant lustrant spécialisé
Limpiador y pulidor para usos especiales 

Nettoyant lustrant spécialisé
Limpiador y pulidor para usos especiales 

Specialty Cleaner
and Polish

Nettoyant lustrant spécialisé
Limpiador y pulidor para usos especiales 

Specialty Cleaner
and Polish

Nettoyant lustrant spécialisé
Limpiador y pulidor para usos especiales 

Distributed by/Distribué par/Distribuido por:
KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company 
c/o Ecolab Pty Limited
6 Hudson Ave. Castle Hill NSW 2154
(Tel)# 1300-300-441

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place
Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response
Information Service: 0800 243 622

Product of USA
Produit des Etats-Unis

Producto de los E.E.U.U.

00304-297 00304-297 00304-297

00304-297

00304-297

00304-297

ECL#

1110055
ECL#

1110055

CONTAINS/CONTIENT/CONTIENE: water CAS# 7732-18-5; aliphatic mineral oil CAS# 64742-54-7; sorbitan oleate CAS# 1338-43-8; 
sorbitan trioleate CAS# 26266-58-0

Formula ingredients contain no phosphorus. / Les ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore. /
Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.

0°C
32°F

05890-000

05890-000

05890-000
 ECL#

1114170
 ECL#

1114170

 ECL#

1114170

05890-000

Nettoyant concentré universel
Limpiador multiuso concentrado

All Purpose
Super Concentrate

SolidSense™

581560-01
KNAM 743352/8001/0814

581560

05890-000

Cet emballage en carton ondulé est 
fabriqué à partir de fibres recyclées
Contenu recyclé total 50 % / contenu minimal 
post-consommation 50 %

Este contenedor ondulado está 
hecho de fibra reciclada
50% contenido reciclado total / 50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated 
container made with 
recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLET HIGH,
9 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTE EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
9 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLET ENCIMA
9 CAPAS POR PALLET

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

4-2.31 lb (1.0 kg)
Blocks, Blocs, Bloques

WSI: 25510

4-2.31 lb (1.0 kg)
Blocks, Blocs, Bloques

WSI: 25510

05890-000
 ECL#

1114170Nettoyant concentré universel
Limpiador multiuso concentrado

All Purpose
Super Concentrate

SolidSense™

4-2.31 lb (1.0 kg)
Blocks, Blocs,Bloques
WSI: 25510

4-2.31 lb (1.0 kg)
Blocks, Blocs, Bloques

WSI: 25510

BMC
Corrugated Container

is Recyclable
L’emballage en Carton 
Ondulé est Recyclable
Contenedor Ondulado

es Reciclable

THIS SIDE UP
CE CÔTÉ VERS LE HAUT

ESTE LADO PARA ARRIBA

Contains | Contient | Contiene: sodium dodecylbenzenesulfonate 25155-30-0; 
alkylethersulphates 68891-38-3; sulfuric acid, magnesium salt, heptahydrate 
10034-99-8; sodium acetate 127-09-3; lauramide MEA 142-78-9; cocamide MEA 
68140-00-1; polyethylene glycol 25322-68-3; lauryl glucoside 110615-47-9

Formula ingredients contain no phosphorus. | Les ingrédients de ce 
produit ne contiennent pas de phosphore. | Los ingredientes de la 
fórmula no contienen fósforo.

SolidSense™ All Purpose Super Concentrate
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN | FOR FOOD PLANT AND INDUSTRIAL USE ONLY
WARNING: Causes eye irritation. Wash skin thoroughly after handling. Not hazardous by WHMIS criteria.
FIRST AID
IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue 
rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention. IN CASE OF SKIN CONTACT:  Rinse with plenty of water. 
IF SWALLOWED:  Rinse mouth. Get medical attention if symptoms occur. IF INHALED: Get medical attention if symptoms occur.
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713. 
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT.

Nettoyant concentré universel SolidSense™
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS | USAGE INDUSTRIEL ET USINES ALIMENTAIRES SEULEMENT
AVERTISSEMENT:  Provoque une irritation des yeux. Se laver à fond la peau après avoir manipulé. Matière non dangereuse 
selon les critères du SIMDUT.
PREMIERS SOINS
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de 
contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: 
Consulter un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Rincer abondamment à l'eau. EN CAS D'INGESTION: Rincer la 
bouche. Faire appel à une assistance médicale si des symptômes apparaissent. EN CAS D'INHALATION: Faire appel à une 
assistance médicale si des symptômes apparaissent. 
En cas d’urgence medicale: (877) 231-2615 ou composer à frais virés  0 (952) 853-1713.
LIRE LA FICHE DE SÉCURITÉ DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER.

WARNING | AVERTISSEMENT | ADVERTENCIA

Distributed by | Distribué par | Distribuido por:

KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive, Greensboro, NC  27409-9790, USA
In Canada: 5105 Tomken Road, Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company, c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place, Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response Information Service: 0800 243 622

Limpiador multiuso concentrado SolidSense™
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
PARA PLANTA DE ALIMENTOS Y USO INDUSTRIAL
ADVERTENCIA: Provoca irritación ocular. Lave la piel minuciosamente después del manejo.
No peligroso según criterios de WHMIS. 
PRIMEROS AUXILIOS
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. 
Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el 
lavado. Si la irritación ocular persiste, consultar a un médico. 
EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Enjuague con mucha agua.
EN CASO DE INGESTIÓN: Enjuague la boca. Consultar un médico si los síntomas aparecen. 
EN CASO DE INHALACIÓN: Consultar un médico si los síntomas aparecen.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713.
LEA LA HOJA DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL PRODUCTO.

SolidSense™ All Purpose Super Concentrate
Limpiador multiuso concentrado SolidSense™

Nettoyant concentré universel
Limpiador multiuso concentrado

All Purpose
Super Concentrate

SolidSense™

FOR FOOD PLANT AND INDUSTRIAL USE ONLY
USAGE INDUSTRIEL ET USINES ALIMENTAIRES SEULEMENT
PARA PLANTA DE ALIMENTOS Y USO INDUSTRIAL

©2014 Kay Chemical Company
All rights reserved | Tous droits reserves | Todas los derechos reservados

Made in USA | Fabriqué aux Etats-Unis | Hecho en los E.E.U.U. 

Product must be diluted before use. Dilute only with water. Recommended Use Dilution - 0.085 oz/gal
Il faut diluer ce produit avant de l'utiliser. Diluer uniquement avec de l’eau. Dilution d'utilisation recommandée : 0,085 oz/gal

El producto debe de ser diluido antes de usar. 
Diluya con agua solamente. 
Dilución de uso recomendada 0.085 oz/gal

Distributed by | Distribué par | Distribuido por:

KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive, Greensboro, NC  27409-9790, USA
In Canada: 5105 Tomken Road, Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company, c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place, Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response Information Service: 0800 243 622

01184-009

402755
402755-00

757573/8000/0114

Cet emballage en carton ondulé est
fabriqué à partir de fibres recyclées
Contenu recyclé total 50 % / contenu minimal 
post-consommation 50 %

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

©2014 Kay Chemical Company
All rights reserved | Tous droits reserves | Todas los derechos reservados

Made in USA | Fabriqué aux Etats-Unis | Hecho en Estados Unidos

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLET HIGH,
4 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTE EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
4 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLET ENCIMA
4 CAPAS POR PALLET

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

 ECL#

1110272

01184-009

01184-009

8-2.3 lbs (1.04 kg)
Blocks, Blocs, Bloques
WSI: 25510

FOR INSTITUTIONAL USE ONLY
POUR USAGE INSTITUTIONNEL SEULEMENT
SÓLO PARA USO INSTITUCIONAL

SolidSense™

Laundry Detergent

Détersif à lessive
Detergente para lavado

SolidSense™

Laundry Detergent

Détersif à lessive
Detergente para lavado

8-2.3 lbs (1.04 kg)
Blocks, Blocs, Bloques

WSI: 25510

Corrugated Container is Recyclable
L’emballage en carton ondulé est recyclable

Contenedor ondulado es reciclable

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

CE CÔTÉ HAUT

BMC

0°C
32°F

01184-009
SolidSense™ Laundry Detergent
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING: Causes eye irritation. Wash hands thoroughly after handling. Diluted product can be 
flushed to sanitary sewer. Discard empty container in trash.
FIRST AID: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, 
if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical attention.
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713. 
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT.

Détergent de lessive SolidSense™
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
ATTENTION: Provoque une irritation des yeux. Se laver les mains soigneusement après 
manipulation. Le produit dilué peut être envoyé à l'égout. Jetter le contenant vide à la poubelle.
PREMIERS SOINS: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être 
facilement
enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: Obtenir des soins médicaux.
En cas d’urgence medicale: (877) 231-2615 ou composer à frais
virés 0 (952) 853-1713.
LIRE LA FICHE DE SÉCURITÉ DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER.
Kay Chemical Company

WARNING | ATTENTION | ATENCIÓN
Detergente para lavado SolidSense™
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
ATENCIÓN: Provoca irritación ocular. Lavarse 
cuidadosamente las manos después de la manipulación.
Se puede tirar el producto diluido por el desagüe sanitario. 
Deseche el contenedor vacío en la basura.
PRIMEROS AUXILIOS: EN CASO DE CONTACTO CON LOS 
OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios 
minutos. Quitar las lentes de contacto, cuando estén 
presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con
el lavado. Si la irritación ocular persiste: Buscar atención 
médica. 
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 
0 (952) 853-1713. CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE LOS 
SEGURIDAD DE MATERIELS

Contains|Contient|Contiene: sodium dodecylbenzene 
sulfonate, 25155-30-0; sodium citrate, 68-04-2; sodium 
carbonate, 497-19-8; poly(oxy-1,2-ethanediyl), 
.alpha.-hydro-.omega.-hydroxy-, 25322-68-3; alcohols, 
c12-16, ethoxylated, 68551-12-2; poly(oxy-1,2-ethanediyl),
a-(2-propylheptyl)-w-hydroxy-, 160875-66-1
 
Formula ingredients contain no phosphorus. | Les 
ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore. 
| Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.

SolidSense™ Laundry Detergent
Détergent de lessive SolidSense™

Detergente para lavado SolidSense™

 ECL#

1110272

01184-009

8-2.3 lbs (1.04 kg)
Blocks, Blocs, Bloques
WSI: 25510

FOR INSTITUTIONAL USE ONLY
POUR USAGE INSTITUTIONNEL SEULEMENT
SÓLO PARA USO INSTITUCIONAL

SolidSense™

Laundry Detergent

Détersif à lessive
Detergente para lavado

 ECL#

1110272

8-2.3 lbs (1.04 kg)
Blocks, Blocs, Bloques

WSI: 25510

01184-009
SolidSense™ Laundry Detergent
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING: Causes eye irritation. Wash hands thoroughly after handling. Diluted product can be 
flushed to sanitary sewer. Discard empty container in trash.
FIRST AID: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, 
if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical attention.
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713. 
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT.

Détergent de lessive SolidSense™
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
ATTENTION: Provoque une irritation des yeux. Se laver les mains soigneusement après 
manipulation. Le produit dilué peut être envoyé à l'égout. Jetter le contenant vide à la poubelle.
PREMIERS SOINS: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être 
facilement
enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: Obtenir des soins médicaux.
En cas d’urgence medicale: (877) 231-2615 ou composer à frais
virés 0 (952) 853-1713.
LIRE LA FICHE DE SÉCURITÉ DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER.
Kay Chemical Company

WARNING | ATTENTION | ATENCIÓN
Detergente para lavado SolidSense™
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
ATENCIÓN: Provoca irritación ocular. Lavarse 
cuidadosamente las manos después de la manipulación.
Se puede tirar el producto diluido por el desagüe sanitario. 
Deseche el contenedor vacío en la basura.
PRIMEROS AUXILIOS: EN CASO DE CONTACTO CON LOS 
OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios 
minutos. Quitar las lentes de contacto, cuando estén 
presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con
el lavado. Si la irritación ocular persiste: Buscar atención 
médica. 
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 
0 (952) 853-1713. CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE LOS 
SEGURIDAD DE MATERIELS

Contains|Contient|Contiene: sodium dodecylbenzene 
sulfonate, 25155-30-0; sodium citrate, 68-04-2; sodium 
carbonate, 497-19-8; poly(oxy-1,2-ethanediyl), 
.alpha.-hydro-.omega.-hydroxy-, 25322-68-3; alcohols, 
c12-16, ethoxylated, 68551-12-2; poly(oxy-1,2-ethanediyl),
a-(2-propylheptyl)-w-hydroxy-, 160875-66-1
 
Formula ingredients contain no phosphorus. | Les 
ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore. 
| Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.

SolidSense™ Laundry Detergent
Détergent de lessive SolidSense™

Detergente para lavado SolidSense™

 ECL#

1110272

Laundry Pre-Soak plus Bleach

Agent de prétrempage avec javellisant
Agente de remojo con lejía

Laundry Pre-Soak plus Bleach

Agent de prétrempage avec javellisant
Agente de remojo con lejía

2 x 170 x 0.7 US oz. (20g)
Packets, Sachets, Paquetes
WSI:25510

2 x 170 x 0.7 US oz. (20g)
Packets, Sachets,
Paquetes
WSI:25510

2 x 170 x 0.7 US oz. (20g)
Packets, Sachets, Paquetes
WSI:25510

ECL#

1110271

00307-013
ECL#

1110271
Laundry Pre-Soak plus Bleach

Agent de prétrempage avec javellisant
Agente de remojo con lejía

00307-013

00307-013

00307-013

00307-013

ECL#

1110271

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLET HIGH,
7 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTE EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
7 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLET ENCIMA
7 CAPAS POR PALLET

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN | CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS | 
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

FOR INSTITUTIONAL USE ONLY | POUR USAGE INSITUTIONNEL SEULEMENT |
SOLO PARA USO INSTITUCIONAL

Corrugated Container is Recyclable
L’emballage en carton ondulé est recyclable

Contenedor ondulado es reciclable

BMC

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

CE CÔTÉ HAUT

0°C
32°F

Distributed by | Distribué par | Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive · Greensboro NC 27409-9790 USA
In Canada: 5105 Tomken Road · Mississauga ON L4W 2X5 Canada
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company, c/o Ecolab Pty Limited
2 Drake Avenue, Macquarie Park NSW 2113
(Tel)# 02 8870 8100

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place, Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response Information Service: 0800 243 622

402711

402711-01
KNAM 757536/8001/0715

Cet emballage en carton ondulé est
fabriqué à partir de fibres recyclées
Contenu recyclé total 50 % / contenu minimal 
post-consommation 50 %

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

Made in USA | Fabriqué aux Etats-Unis | Hecho en Estados Unidos

©2015 Kay Chemical Company
All rights reserved | Tous droits reserves | Todas los derechos reservados

00307-013

ECL#

1110271

QSR Laundry Pre-Soak plus Bleach
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN | FOR INSTITUTIONAL USE ONLY
Not a hazardous substance or mixture. Wash hands thoroughly after handling. This product is not for use as a hard 
surface sanitizer or disinfectant. DO NOT MIX WITH ACIDIC CLEANERS OR AMMONIA. HAZARDOUS GASES MAY RESULT. 
Store in accordance with local regulations.
RESPONSE
Get medical advice/attention if you feel unwell.
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.
READ SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT

Agent de prétrempage avec javellisant QSR
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS | POUR USAGE INSTITUTIONNEL SEULEMENT
Pas une substance ni un mélange dangereux. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Ce produit ne 
doit pas être utilisé comme assainisseur ou désinfectant de surface dure. NE PAS MÉLANGER AVEC LES NETTOYANTS 
ACIDES OU L'AMMONIAQUE. IL PEUT Y AVOIR LIBÉRATION DE GAZ DANGEREUX. Conserver conformément à la
réglementation locale.
INTERVENTION
Consulter un médecin en cas de malaise.
En cas d’urgence médicale: (877) 231-2615 ou composer à frais virés 0 (952) 853-1713.
LIRE LA FICHE DE SÉCURITÉ DU PRODUIT AVANT DE L’UTILISER

Agente de remojo con lejía QSR
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS | SÓLO PARA USO INSTITUCIONAL
No es una sustancia o mezcla peligrosa. Lavarse las manos cuidadosamente después de la manipulación.
Este producto no está diseñado para utilizar como desinfectante o sanitizante para superficies duras.
NO LO MEZCLE CON AMONÍACO NI LIMPIADORES ACÍDICOS. PUEDE PROVOCAR GASES PELIGROSOS.
Conservar en conformidad con la reglamentación local. 
RESPUESTA DE EMERGENCIA
Consultar a un médico si la persona se encuentra mal.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713.
LEA LA HOJA DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL PRODUCTO

Formula ingredients contain no phosphorous.
Les ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore.
Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.

Contains | Contient | Contiene:
sodium carbonate, 497-19-8; sodium dichloro-s-triazinetrione dehydrate, 51580-86-0;
sodium dodecylbenzene sulfonate, 25155-30-0;
sodium sulfate, 7757-82-6; alcohol ethoxylate, 68551-12-2;
poly(oxy-1,2-ethanediyl)a-(2-propylheptyl)-w-hydroxy-, 160875-66-1

Corrugated Container is Recyclable
Contenedor ondulado es reciclable

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive
Greensboro, NC 27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

0°C
32°F

581559-04
KUSA 743347/8004/0619

Net Contents
4-2 lb (0.9 kg) Blocks
WSI: 22510

Net Contents 
4-2 lb (0.9 kg) Blocks
WSI: 25510

00304-171

00304-171

00304-171

581559

ECL#

1114169

00304-171

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLET HIGH,
9 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTE EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
9 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLET ENCIMA
9 CAPAS POR PALLET

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

ACTIVE INGREDIENTS:
Alkyl (60% C

14
; 30% C

16
; 5% C

12
; 5% C

18
) 

dimethyl benzyl ammonium chloride ................................................ 18.93%
Alkyl (68% C

12
; 32% C

14
) 

dimethyl ethylbenzyl ammonium chloride ........................................ 18.93%
OTHER INGREDIENTS ....................................................................... 62.14%
TOTAL:..............................................................................................100.00%

KAY® SolidSense™ Sanitizer

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
DANGER
FOR COMMERCIAL USE
See Side Panel for Precautionary Statements and First Aid.

EPA REG. NO.: 5389-20
EPA EST. NO.: 5389-NC-1(G), 1677-MN-1 (P)

Superscript refers to first letter of date code.

ACTIVE INGREDIENTS:
Alkyl (60% C

14
; 30% C

16
; 5% C

12
; 5% C

18
) 

dimethyl benzyl ammonium chloride ................................................ 18.93%
Alkyl (68% C

12
; 32% C

14
) 

dimethyl ethylbenzyl ammonium chloride ........................................ 18.93%
OTHER INGREDIENTS ....................................................................... 62.14%
TOTAL:..............................................................................................100.00%

KAY® SolidSense™ Sanitizer

KEEP OUT OF REACH
OF CHILDREN
DANGER
FOR COMMERCIAL USE
See Side Panel for Precautionary Statements
and First Aid.

EPA REG. NO.: 5389-20
EPA EST. NO.: 5389-NC-1(G), 1677-MN-1 (P)
Superscript refers to first letter of date code. ECL#

1114169

00304-171

KAY® SolidSense™ Sanitizer

KAY® SolidSense™ Sanitizer 00304-171 KAY® SolidSense™ Sanitizer

©2019 Kay Chemical Company
All rights reserved

Made in USA

PRECAUTIONARY STATEMENTS
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. CORROSIVE. Causes irreversible eye damage and skin burns. 
Do not get in eyes, on skin or on clothing. May be fatal if swallowed or absorbed through the skin.  
Wash thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, 
using tobacco or using the toilet.  Wear goggles or face shield, rubber gloves and protective 
clothing.  Remove and wash contaminated clothing before re-use. 
FIRST AID
Have the product container or label with you when calling a poison control center or doctor, or 
going for treatment.
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes.
Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye.
Call a poison control center or doctor for treatment advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin with plenty of water for 
15-20 minutes. Call a poison control center or doctor for treatment advice.
IF SWALLOWED: Call a poison control center or doctor immediately for treatment advice.
Have person sip a glass of water if able to swallow. Do not induce vomiting unless told to do so by 
the poison control center or doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or an ambulance; then, 
give artificial respiration, preferably mouth-to-mouth, if possible. Call a poison control center or 
doctor for treatment advice.
Have the product container or label with you when calling a poison control center or doctor, or 
going for treatment.
For medical emergency information call (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.
NOTE TO PHYSICIAN
Probable mucosal damage may contraindicate the use of gastric lavage.

Use KAY® SolidSense™ Sanitizer in restaurants, bars, cafeterias, institutional kitchens, food preparation and 
storage areas, and convenience stores where sanitization of food contact surfaces is of prime importance.
This product will sanitize previously cleaned and rinsed nonporous food contact surfaces such as: 
countertops, stovetops, sinks, dishes, glassware, silverware, cutlery and other eating and cooking utensils, 
plastic and other nonporous cutting boards and chopping blocks, and other hard nonporous surfaces.
KAY® SolidSense™ Sanitizer is an effective sanitizer for use on food contact surfaces in 60 seconds at 
200-400 ppm active and up to 500 ppm hard water against: Escherichia coli (ATCC11229), Staphylococcus 
aureus (ATCC 6538), Listeria monocytogenes (ATCC 7644), Staphylococcus aureus MRSA (ATCC 33592),
Shigella sonnei (ATCC 11060)
KAY® SolidSense™ Sanitizer is an effective sanitizer for use on food contact surfaces in 60 seconds at 
150-400 ppm active and up to 400 ppm hard water against: Escherichia coli (ATCC 11229), Staphylococcus 
aureus (ATCC 6538)
Regular, effective cleaning and sanitizing of equipment, utensils, and work or dining surfaces which could 
harbor hazardous microorganisms minimizes the potential for contaminating food during preparation, 
storage or service. Effective cleaning will remove soil and prevent the accumulation of food residues, which 
may decompose or support the rapid development of food poisoning organisms or toxins. Application of 
effective sanitizing procedures reduces the number of those disease-causing organisms which may be 
present on equipment and utensils after cleaning, and reduces the potential for the transfer, either directly 
through tableware such as glasses, cups and flatware or indirectly through food.
To prevent cross-contamination, kitchenware and equipment food-contact surfaces must be washed, rinsed 
with potable water and sanitized after each use and following any interruption of operation during which 
time contamination may have occurred.
Where equipment and utensils are used for the preparation of foods on a continuous or production-line basis, 
utensils and the food-contact surfaces of equipment must be washed, rinsed with potable water and 
sanitized at intervals throughout the day on a schedule based on food temperature, type of food, and 
amount of food particle accumulation.
This product is suitable for use on materials such as: Aluminum, Brass, Copper, Chrome, Corian®, Glass, 
Glazed ceramic, Glazed enameled surfaces, Glazed porcelain, Iron, Laminated surfaces, Metal, Plastic (such 
as nylon, polystyrene or polypropylene), Plexiglas, Rubber (such as EPDM or Viton), Sealed granite, Sealed 
limestone, Sealed marble, Sealed slate, Sealed stone,  Sealed terra cotta, Sealed terrazzo, Stainless steel, 
Vinyl and plastic, Vinyl graphics.

DIRECTIONS FOR USE
It is a violation of Federal Law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.
SANITIZING PREVIOUSLY CLEANED STATIONARY EQUIPMENT AND OTHER  HARD, NON-POROUS 
FOOD CONTACT SURFACES
Mix sanitizing solution as shown below: 
DILUTIONS:
          200 ppm-400 ppm
0.07 oz-0.14 oz. per gallon of water (or equivalent) (200-400 ppm active quat)
          150 ppm-400 ppm
0.053 oz.-0.14 oz. per gallon of water (or equivalent) (150-400 ppm active quat)

Prior to application, remove gross food particles and soil by a pre-flush or pre-scrape and, when 
necessary, pre-soak. Thoroughly wash or flush objects with a good detergent or compatible 
cleaner, followed by a potable water rinse before application of the sanitizing solution.
Apply a use-dilution of KAY® SolidSense™ Sanitizer to the pre-cleaned hard surface, with a cloth, 
mop, sponge, sprayer or by immersion, thoroughly wetting surfaces. Surfaces must remain wet
for at least one minute (60 seconds) followed by adequate draining and air drying.
Do not rinse.
Prepare fresh solution daily or more often if the use solution becomes diluted or soiled, or when 
the concentration drops below 150 ppm. 
Apply to sinks, countertops, and other stationary surfaces by cloth, sponge, brush, or sprayer. 
Immerse pre-cleaned glassware, dishes, silverware, cooking utensils and other similar size food 
processing equipment in a use-dilution of KAY® SolidSense™ Sanitizer for at least one minute
(60 seconds). Drain thoroughly and allow to air dry before re-use. Do not rinse.
FOR RESTAURANTS AND BARS: Equipment and utensils must be thoroughly preflushed or 
prescraped and when necessary presoaked to remove gross food particles and soil.
Then thoroughly wash or flush objects with a good detergent or compatible cleaner followed by a 
potable water rinse before application of the sanitizing solution. For precleaned dishes, glassware, 

silverware, cooking utensils, immerse in a sanitizer use-dilution and allow surface to remain wet 
for at least one minute (60 seconds). Drain thoroughly before reuse. No rinse is required.
WISCONSIN STATE BOARD OF HEALTH DIRECTIONS FOR EATING ESTABLISHMENTS
1.   Scrape and pre-wash utensils and glasses whenever possible.
2.  Wash with a good detergent or compatible cleaner.
3.  Rinse with potable water.
4.  Sanitize in a solution of 0.07 oz.-0.14 oz. of KAY® SolidSense™ Sanitizer per gallon of water
     (or equivalent dilution). Immerse all utensils for at least two minutes or for contact time 
     specified by governing sanitary code.
5.  Place sanitized utensils on a rack or drain board to air dry.
6.  Fresh sanitizing solution must be prepared at least daily or when visibly soiled or diluted.
NOTE: A clean, potable water rinse following sanitization is not permitted under Section HFS 196.13 
of the Wisconsin Administrative Code.
SANITIZING HARD, NON-POROUS NON-FOOD CONTACT SURFACES
Mix sanitizing solution as shown below: 
KAY® SolidSense™ Sanitizer is an effective sanitizer for use on non-food contact surfaces in
5 minutes at 200-400 ppm active and up to 500 ppm hard water against: Klebsiella pneumoniae 
(ATCC 4352), Staphylococcus aureus (ATCC 6538)
Apply a use-dilution of 0.07 oz.-0.14 oz. of KAY® SolidSense™ Sanitizer per gallon of water
(or equivalent dilution) to the hard surface, with a cloth, mop, sponge, sprayer or by immersion, 
thoroughly wetting surfaces.  Surfaces must remain wet for at least 5 minutes followed by 
adequate draining and air drying.  Do not rinse.
Prepare fresh solution daily or more often if the use solution becomes diluted or soiled, or when 
the concentration drops below 200 ppm.
Apply to areas such as countertops and other stationary non-porous non-food contact surfaces 
throughout the establishment by cloth, sponge, brush, or sprayer.

STORAGE AND DISPOSAL
DO NOT CONTAMINATE WATER, FOOD OR FEED BY STORAGE OR DISPOSAL
PESTICIDE STORAGE: Keep product dry in tightly closed container when not in use.
Store in cool, dry, well ventilated area away from heat or open flame.
PESTICIDE DISPOSAL: Pesticide wastes are acutely hazardous.
Improper disposal of excess pesticide, spray mixture, or rinsate is a violation of Federal Law.
If these wastes cannot be disposed of by use according to label instructions contact your
State Pesticide or Environmental Control Agency, or Hazardous Waste representative at the
nearest EPA Regional Office for guidance.
CONTAINER DISPOSAL: (Block wrap) – Container is destroyed by removing the product.
Discard completely empty packet in trash. 
(Carton)  Offer carton for recycling, if available, or discard in trash.

Corrugated Container is Recyclable
L’emballage en carton ondulé est recyclable

Contenedor ondulado es reciclable

©2011 Kay Chemical Company
All Rights Reserved

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

CE CÔTÉ HAUT

Distributed by/Distribué par/Distribuido por:

KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company 
c/o Ecolab Pty Limited
6 Hudson Ave. Castle Hill NSW 2154
(Tel)# 1300-300-441

Ecolab Ltd.
2 Daniel Place
Hamilton, New Zealand
Phone: 0508 626 756
Emergency Response
Information Service: 0800 243 622

0°C
32°F

 ECL#

1114171

 ECL#

1114171

01244-060
 ECL#

1114171

01244-06001244-060

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET / VOIR LA FICHE SIGNALÉTIQUE
KAY CHEMICAL COMPANY, Greensboro, NC 27409-9790, USA

(800) 529-5458 (USA/É.-U. or/ou Canada) or/ou (336) 668-7290

581561

SolidSense™ FloorCare B / Nettoyant à plancher B SolidSense™

Nettoyant à plancher A et
Nettoyant à plancher B
Limpiador de pisos A y Limpiador de pisos B

FloorCare A & FloorCare B
SolidSense™

581561-01
KNAM 743683/8001/0511

01244-060

01244-060

Cet emballage en carton ondulé est
fabriqué à partir de fibres recyclées
Contenu recyclé total 50 % / contenu minimal 
post-consommation 50 %

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLET HIGH,
9 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTE EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
9 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLET ENCIMA
9 CAPAS POR PALLET

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

FloorCare A:
2-2.25 lb (1.0 kg)

FloorCare B:
2-2.5 lb (1.1 kg)

Blocks, Blocs, Bloques
WSI: 11872

Nettoyant à plancher A et
Nettoyant à plancher B
Limpiador de pisos A y Limpiador de pisos B
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
CONSERVER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS 

FloorCare A & FloorCare B
SolidSense™

Nettoyant à plancher A et
Nettoyant à plancher B
Limpiador de pisos A y Limpiador de pisos B
FOR INSTITUTIONAL USE ONLY / POUR USAGE INSTITUTIONNEL SEULEMENT /
SÓLO PARA USO INSTITUCIONAL 

FloorCare A & FloorCare B
SolidSense™

FloorCare A:
2-2.25 lb (1.0 kg)

FloorCare B:
2-2.5 lb (1.1 kg)

Blocks, Blocs, Bloques
WSI: 11872

 ECL#

1114171

01244-060

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET / VOIR LA FICHE SIGNALÉTIQUE
KAY CHEMICAL COMPANY, Greensboro, NC 27409-9790, USA /

(800) 529-5458 (USA/É.-U. or/ou Canada) or/ou (336) 668-7290

SolidSense™ FloorCare A / Nettoyant à plancher A SolidSense™

BMC

WARNING: Causes eye irritation. May cause 
skin irritation. May be harmful if swallowed. 
For prolonged or repeated handling, use 
impervious gloves. Safety eyewear should be 
used when there is a likelihood of exposure.

FIRST AID
EYES: In case of contact, immediately flush eyes 
with plenty of water. Remove contact lenses and 
flush again. Get medical attention if irritation 
persists.
SKIN: In case of contact, immediately flush skin 
with plenty of water. Remove contaminated 
clothing and shoes. Get medical attention if 
irritation persists. Wash clothing before reuse. 
Clean shoes thoroughly before reuse.
IF SWALLOWED: If the material has been 
swallowed and the exposed person is conscious, 
give small quantities of water to drink. Do not 
induce vomiting. Never give anything by mouth
to an unconscious person. Get medical attention 
immediately.
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call 
collect 0 (952) 853-1713.

AVERTISSEMENT: Irrite les yeux. Peut causer une 
irritation de la peau. Peut être nocif en cas d'ingestion. 

Lors des manipulations prolongées ou répétées, utiliser 
des gants imperméables. Il faut porter des lunettes de 
sécurité chaque fois qu'il y a un risque d'exposition au 
produit.

PREMIERS SOINS
YEUX: En cas de contact, rinser immédiatement avec 
beaucoup d'eau. Enlever les lentilles de contact et laver 
encore. Obtenir des soins médicaux si l'irritation persiste.
PEAU: En cas de contact, rinser immédiatement avec 
beaucoup d'eau. Retirer les vêtements et les chaussures 
contaminés. Obtenir des soins médicaux si l'irritation 
persiste. Laver les vêtements avant de les réutiliser. 
Nettoyez les chaussures avec soin avant de les porter de 
nouveau.
EN CAS D’INGESTION: En cas d'ingestion par une personne 
et que celle-ci est consciente, lui donner de petites 
quantités d'eau. Ne pas provoquer de vomissements.
Ne jamais rien donner par la bouche à une personne 
inconsciente. Consultez un médecin immédiatement.
En cas d’urgence medicale: (877) 231-2615 ou composer à 
frais virés 0 (952) 853-1713.

Recommended Use Dilution - 0.20 oz/gal / 
Dilution d'utilisation recommandée : 0,20 
oz/gal / Dilución de uso recomendada 0.20 
oz/gal

CONTAINS/CONTIENT/CONTIENE: Sodium Dodecylbenzenesulfonate
CAS# 25155-30-0; Citric Acid CAS# 77-92-9; Sodium Citrate
CAS# 6132-04-3; Alcohols C10-14, Ethoxylated CAS# 66455-15-0;
Urea CAS# 57-13-6; Sodium Sulfate CAS# 7757-82-6
Formula ingredients contain no phosphorus./ Les ingrédients de ce
produit ne contiennent pas de phosphore./Los ingredientes de la
fórmula no contienen fósforo.

Limpiador de pisos B SolidSense™

Recommended Use Dilution - 0.20 oz/gal / 
Dilution d'utilisation recommandée : 0,20 
oz/gal / Dilución de uso recomendada 0.20 
oz/gal

CONTAINS/CONTIENT/CONTIENE: Sodium Dodecylbenzenesulfonate
CAS# 25155-30-0; Sodium Sulfate CAS# 7757-82-6; Tetrasodium EDTA 
CAS# 64-02-8; Alcohols C10-14, Ethoxylated CAS# 66455-15-0; 
Polyethylene-polypropylene glycol CAS# 9003-11-6; Sodium
Carbonate CAS# 497-19-8; Sodium Bicarbonate CAS# 144-55-8;
Water CAS# 7732-18-5; Sodium Metasilicate CAS# 6834-92-0
Formula ingredients contain no phosphorus./ Les ingrédients de
ce produit ne contiennent pas de phosphore./Los ingredientes de
la fórmula no contienen fósforo.

WARNING: Causes eye and skin irritation. May be 
harmful if swallowed. Wear chemical-resistant 
impervious gloves. Wear eye protection. Do not 
ingest. Avoid contact with eyes, skin and clothing. 
Wash thoroughly after handling.

FIRST AID
EYES: In case of contact, immediately flush eyes 
with cool running water. Remove contact lenses 
and continue flushing with plenty of water for at 
least 15 minutes. Get medical attention 
immediately.
SKIN: In case of contact, immediately flush skin 
with plenty of water. Continue to rinse for at least 
10 minutes. Remove contaminated clothing and 
shoes. Get medical attention if irritation persists. 
Wash clothing before reuse. Clean shoes 
thoroughly before reuse.
IF SWALLOWED: Rinse mouth and then drink one
or two large glasses of water. Do not induce vomiting. 
Never give anything by mouth to an unconscious 
person. Get medical attention immediately.
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 
0 (952) 853-1713. 

AVERTISSEMENT: Cause une irritation des yeux et de 
la peau. Peut être nocif en cas d'ingestion. Porter des 
gants imperméables et résistants aux produits 

chimiques. Utiliser une protection oculaire. Ne pas 
avaler. Éviter tout contact avec les yeux, la peau et les 
vêtements. Laver à fond après usage.

PREMIERS SOINS
YEUX: En cas de contact avec les yeux, rincer 
immédiatement les yeux à l'eau courante froide. Retirer 
les lentilles de contact et continuer de rincer les yeux à 
grande eau pendant au moins 15 minutes. Consultez un 
médecin immédiatement.
PEAU: En cas de contact, rincer immédiatement la peau à 
grande eau. Continuer à rincer pendant au moins 10 
minutes. Retirer les vêtements et les chaussures 
contaminés. Consulter un médecin. Laver les vêtements 
avant de les réutiliser. Laver soigneusement les 
chaussures avant de les remettre.
EN CAS D’INGESTION: Rinser la bouche, puis boire un ou 
deux grands verres d'eau. NE PAS provoquer de 
vomissements. Ne jamais rien donner par la bouche à une 
personne inconsciente. Consultez un médecin 
immédiatement.
En cas d’urgence medicale: (877) 231-2615 ou composer 
à frais virés 0 (952) 853-1713.

Limpiador de pisos A SolidSense™
ADVERTENCIA: Causa irritación a los ojos. Puede causar irritación de la piel. Puede resultar nocivo si se 
ingiere. Lávese a fondo luego de utilizar el producto. Para manejos prolongados o reiterados, use 
guantes impermeables. Gafas protectoras se deben usar cuando hay oportunidad de exposición con el 
producto.

PRIMEROS AUXILIOS
OJOS: En caso de entrar en contacto, inmediatamente lavar los ojos con abundante agua del grifo. 
Quítese los lentes de contacto y enjuague nuevamente. Consiga atención médica si la irritación persiste.
PIEL: En caso de contacto, enjuáguese la piel inmediatamente con bastante agua. Quítese la ropa y los 
zapatos contaminados. Consiga atención médica si la irritación persiste. Lavar la ropa antes de volverla 
a usar. Limpie los zapatos a fondo antes de usarlos de nuevo.
EN CASO DE INGESTIÓN: Si la persona expuesta hubiera ingerido el material y estuviera consciente, 
hágale beber pequeñas cantidades de agua. No inducir el vómito. Nunca debe darse nada por la boca a 
una persona desmayada. Consiga atención médica de inmediato.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713.

CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE LOS SEGURIDAD DE MATERIELS

ADVERTENCIA: Causa irritación ocular y cutánea. Puede resultar nocivo si se ingiere. Use guantes 
impermeables resistentes a los productos químicos. Use protección ocular. No ingiera. Evite el contacto con 
los ojos, la piel y la ropa. Lávese a fondo luego de utilizar el producto.

PRIMEROS AUXILIOS
OJOS: En caso de contacto, enjuáguese los ojos inmediatamente con agua fría de la llave. Quítese los lentes 
de contacto y siga enjuagando con bastante agua durante por lo menos 15 minutos. Consiga atención médica 
de inmediato.
PIEL: En caso de contacto, lavar la piel inmediatamente con agua abundante. Continúe enjuagando por lo 
menus por 10 minutos. Quítese la ropa y calzado contaminados. Obtenga atención médica si persiste la 
irritación. Lavar la ropa antes de volver a usarla. Limpiar el calzado completamente antes de volver a usarlo.
EN CASO DE INGESTIÓN: Enjuáguese la boca y luego beba uno o dos vasos grandes de agua. No inducir el 
vómito. Nunca debe darse nada por la boca a una persona desmayada. Consiga atención médica de inmediato.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713.

CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE LOS SEGURIDAD DE MATERIELS

Net contents: 4-33.8 US fl oz (1 L) 
Bottles, Botellas

WSI: 25510

Net contents: 4-33.8 US fl oz (1 L) 
Bottles, Botellas

WSI: 25510

NDC 63146-112-14

NDC 63146-112-14

Meets the requirements for Hand Antiseptics as specified 
in section 2-301.16 of the 2017 Food Code.

Cumple con los requisitos estipulados de antisépticos para manos 
tal como se especifican en la sección 2-301.16 del
Código Modelo para Alimentos (2017 Food Code).

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FOR INSTITUTIONAL USE ONLY
See precaution and first aid on back.

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
SOLO PARA USO INSTITUCIONAL
Consulte las precauciones y primeros auxilios en la parte posterior.

Ethanol 60% by volume
60% de etanol por volumen

Hand Sanitizer

Sanitizante de manos

NDC 63146-112-14
Ethanol 60% by volume
60% de etanol por volumen

02858-130 02858-130 02858-13002858-130

BMC
Corrugated Container

is Recyclable

Contenedor Ondulado
es Reciclable

BMC
Corrugated Container

is Recyclable

Contenedor Ondulado
es Reciclable

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

0°C
32°F

822161
KUSA 777220/8000/0620

©2020 Kay Chemical Company
All rights reserved | Todas los derechos reservados

Made in USA | Hecho en Estados Unidos

©2020 Kay Chemical Company
All rights reserved | Todas los derechos reservados

Made in USA | Hecho en Estados Unidos

822161
KUSA 777220/8000/0620

00000-00000000-000

NO ALMACENE MÁS DE 2 PALLETS ENCIMA
4 CAPAS POR PALLET

DO NOT STACK MORE THAN 2
PALLETS HIGH, 4 LAYERS
PER PALLET.

ECL#

1111152

Distributed by | Distribuido por:

Kay Chemical Company 
8300 Capital Drive
Greensboro NC 27409-9790 USA
Customer Service: (800) 529-5458

ECL#

1111152

QSR Hand Sanitizer
QSR Sanitizante de manos

Hand Sanitizer

Sanitizante de manos

NO ALMACENE MÁS DE 2 PALLETS ENCIMA
4 CAPAS POR PALLET

DO NOT STACK MORE THAN 2
PALLETS HIGH, 4 LAYERS
PER PALLET.

Hand Sanitizer

Sanitizante de manos

00000-000

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

0°C
32°F

Distributed by | Distribuido por:

Kay Chemical Company 
8300 Capital Drive
Greensboro NC 27409-9790 USA
Customer Service: (800) 529-5458

00000-000

521931
DO NOT PRINT BLUE GUIDES OR RED FOLDS

Net Contents: 12- 425 G (15 oz)
Bottles, Botellas
WSI: 25510

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

0°C
32°F

00215-221 00215-22100215-221 00215-221

This product may be patented | Este producto
puede ser patentado: www.ecolab.com/patents

Distributed by | Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

822114
KUSA 775939/8003/0424

©2024 Kay Chemical Company
All rights reserved | Todas los derechos reservados

Made in USA | Hecho en Estados Unidos

KAY® Hand Sanitizer Foam

Sanitizante de manos en espuma

Hand Sanitizer Foam

ECL#

1110978

 ECL#

1110978

 ECL#

1110978

 ECL#

1110978

Sanitizante de manos en espuma

Hand Sanitizer Foam

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
FOR INSTITUTIONAL USE ONLY
See caution and first aid on side panel. Ingredientes activos:

Alcohol Etílico, 54.7% w/w
(equivalente a 62.5% v/v) 

Sanitizante de manos
en espuma

Hand
Sanitizer Foam

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
SOLO PARA USO INSTITUCIONAL
Véanse las precauciones y los primeros auxilios
en el panel lateral.

LEVEL 1
AEROSOL

KAY® Sanitizante de manos en espuma

Ingredientes activos                                          Propósito

Datos sobre la droga

Alcohol Etílico, 54.7% w/w (equivalente a 62.5% v/v) ................................. Antiséptico de manos 

Uso 
Para lavar las manos y disminuir la cantidad de bacterias en la piel

Advertencias
Para uso externo solamente
Inflamable, manténgase lejos de fuego o flamas, calor, chispas, y fuentes de descargas estaticas.
CONTENIDO BAJO PRESIÓN. No almacene a temperaturas por arriba de 120° F (49°C).
    No perfore el envase ni lo incinere.
Operar con el canal de descarga apuntando hacia abajo.
No lo use
En ojos 

Cuando use este producto 
Si ocurre el contacto con los ojos, enjuague inmediata y abundantemente con agua
Suspenda el uso si ocurre irritación o enrojecimiento

Deje de usarlo y vea a un doctor si
Hay irritación de piel por más de 72 horas.
Mantener fuera del alcance de los niños. Si se ingiere, obtenga atención médica o 
comuníquese con el Centro de control de intoxicaciones local inmediatamente.

Direcciones
Aplique en las manos y frótelas hasta que se sequen

Información adicional
para más información, consulte la FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS)
Emergencia médica: (877) 231-2615 o por cobro revertido al 0 (952) 853-1713

Ingredientes inactivos
aqua, isobutano, glicerina, alcohol cetearílico, hidrofluorocarburo 152A, propano, polisorbato-60, 
lauroilactilato de sodio, steareth-20, benzoato de sodio, Alcohol terc-butílico, benzoato de denatonio

¿Preguntas?  Llame al 1-800-529-5458
Net Contents: 12- 425 G (15 oz)

Bottles, Botellas
WSI: 25510

00215-221

00215-221

DO NOT STACK MORE 
THAN 2 PALLETS HIGH, 
4 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALETTES DE HAUT, 
4 D’ETAGES PAR PALETTE.

Active ingredient                                          Purpose

Drug Facts

Ethyl Alcohol, 54.7% w/w (equivalent to 62.5% v/v) ...................................... Antiseptic Handwash 

Uses
For handwashing to decrease bacteria on the skin

Warnings
For external use only
Flammable, keep away from fire or flame, heat, sparks, and sources of static discharge. 
Contents under pressure. Do not store at temperatures above 120º F (48ºC), puncture
    or incinerate.
Operate only with spout pointing down.
Do not use
In eyes 

When using this product 
If in eyes, rinse promptly and thoroughly with water
Discontinue use if irritation and redness develop

Stop use and ask a doctor if
Skin irritation or redness occurs for more than 72 hours.

Keep out of reach of children. If swallowed, get medical help or contact a Poison
Control Center right away.

Directions
Spread thoroughly onto hands and rub until dry

Other Information
For additional information, see Safety Data Sheet (SDS)
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713

Inactive ingredients
water (aqua), isobutane, glycerin, cetearyl alcohol, hydrofluorocarbon 152A, propane, 
polysorbate-60, sodium lauroyl lactylate, steareth-20, sodium benzoate, tert-butyl 
alcohol, denatonium benzoate
Questions? Call 1-800-529-5458

Active Ingredient: Ethyl Alcohol, 54.7% w/w (equivalent to 62.5% v/v)

4 International Drive, Suite 224
Rye Brook, NY 10573
call toll-free 1-866-999-4737

Progressive Products, LLC

4-800 Pre-Moistened Towelettes
6”x 6.75” (15.2 cm x 17.1 cm)

Hand Wipes
Alcohol-free Instant

NDC NO.: 67151-303-07

   

 

 

 
 

Drug Facts (continued)

 

 

 

Active ingredient Purpose

Drug Facts
Directions
¾Tear V notch located on top of the plastic bag.          
¾Pull out the first wipe approximately 6 to 8 inches from the center  
   of the roll. 
¾Place entire bag inside of center pull dispenser.          
¾Thread the wipe through the opening on the dispenser.
¾Close the lid of the dispenser. Wipe dispensing tension may be 
   adjusted on the top of the dispenser. Dispenser must be mounted 
   with wipes dispensing up.

Benzalkonium chloride 0.1%................................................Antiseptic

Inactive ingredients
water (aqua), propylene glycol, aloe vera, polysorbate 20, 
diazolideinyl urea, disodium cocoamphodiacetate, fragrance, 
tetrasodium EDTA, citric acid, iodopropynyl butylcarbamate.

Uses
¾For hand sanitizing to decrease bacteria on the skin.
¾Apply topically to the skin to help prevent cross contamination.
¾Recommended for repeated use.
¾Dries in seconds.  

Warnings  
¾For external use only
¾May irritate eyes
¾Keep out of reach of children unless under adult supervision

37322

 ECL#

1110054

401381

4-42 US fl oz (1250 ml)
Bottles, Botellas
WSI:25510

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

BMC

0°C
32°F

Corrugated Container
is Recyclable

Contenedor Ondulado
es Reciclable

Este contenedor ondulado está hecho de fibra 
reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido posconsumidor, 
mínimo

This corrugated container made 
with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, minimum

00355-456 00355-456 00355-456

00355-456

Distributed by/Distribuido por:

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

NDC 63146-180-10 Jabón para manos antibacterial espumante McD®

Datos sobre la droga
Ingredientes activos                                                                      Propósito
Chloroxylenol 0.5%.............................................................................................jabón para manos antiséptico

Uso ¾Para lavar las manos y disminuir la cantidad de bacterias en la piel

Advertencias
¾Para uso externo solamente

No lo use
¾En ojos 

Cuando use este producto
¾Si ocurre el contacto con los ojos, enjuague inmediata y abundantemente con agua
¾Suspenda el uso si ocurre irritación o enrojecimiento

Deje de usarlo y vea a un doctor si
¾Hay irritación de piel por más de 72 horas

Mantener fuera del alcance de los niños. Si se ingiere, obtenga atención médica o comuníquese con el 
Centro de control de intoxicaciones local inmediatamente.

Direcciones
¾Mójese las manos y el antebrazo.         
¾Ponga una palma llena en las manos y el antebrazo.
¾Frótese completamente.         
¾Enjuague y seque.

Información adicional
¾para más información, consulte la FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS)
¾Emergencia médica: (877) 231-2615 o por cobro revertido al 0 (952) 853-1713

Inactive ingredients
water (aqua), potassium cocoate, hexylene glycol, sodium sulfate, tetrasodium EDTA, sodium lauryl sulfate, 
glycerin, citric acid, coco-glucoside, glyceryl oleate, fragrance, methylchloroisothiazolinone, CI 19140
(FD&C Yellow No. 5), methylisothiazolinone, CI 14700 (FD&C Red. No. 4)

¿Preguntas? Llame al 1-800-529-5458

00355-456

821856
821856-00

McDUSA 763983/8000/1115

©2015 Kay Chemical Company
All rights reserved | Todas los derechos reservados

Made in USA | Hecho en Estados Unidos

NDC 63146-108-10 McD® Foaming Antibacterial Hand Soap

Drug Facts
Active ingredient                                 Purpose
Chloroxylenol 0.5% ....................................................................................................Antiseptic Handwash

Uses ¾For handwashing to decrease bacteria on the skin

Warnings
¾For external use only

Do not use
¾In eyes 

When using this product 
¾If in eyes, rinse promptly and thoroughly with water
¾Discontinue use if irritation and redness develop

Stop use and ask a doctor if
¾Skin irritation or redness occurs for more than 72 hours

Keep out of reach of children. If swallowed, get medical help or contact a Poison Control Center right away.

Directions
¾Wet hands and forearms.
¾Apply palmful to hands and forearms.
¾Scrub thoroughly.
¾Rinse and dry.

Other Information
¾for additional information, see Safety Data Sheet (SDS)
¾Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713

Inactive ingredients
water (aqua), potassium cocoate, hexylene glycol, sodium sulfate, tetrasodium EDTA, sodium lauryl sulfate, 
glycerin, citric acid, coco-glucoside, glyceryl oleate, fragrance, methylchloroisothiazolinone, CI 19140
(FD&C Yellow No. 5), methylisothiazolinone, CI 14700 (FD&C Red. No. 4)

Questions? Call 1-800-529-5458

DO NOT STACK MORE

THAN 2 PALLETS HIGH,

4 LAYERS PER PALLET.
 

Chloroxylenol 0.5%

Jabón para manos antibacterial espumante

McD® Foaming 
Antibacterial Hand Soap

Jabón para manos antibacterial espumante

McD® Foaming 
Antibacterial Hand Soap

NDC 63146-108-10

ECL#

1110451

 ECL#

1110451
 ECL#

1110451
4-42 US fl oz (1250 ml)
Bottles, Botellas
WSI:25510

00355-456

Chloroxylenol 0.5%

Jabón para manos antibacterial espumante

McD® Foaming 
Antibacterial Hand Soap

NDC 63146-108-10

ECL#

1110451

419541
KUSA 781498/8000/0923

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
4 LAYERS PER PALLET.

THIS SIDE UP

04060-126

KEEP OUT OF REACH
OF CHILDREN

DANGER
FOR INSTITUTIONAL USE

Active Ingredients:
Dodecylbenzenesulfonic acid ...... 10.0%
Other Ingredients: .................. 90.0%
Total: ..................................... 100.0%

Rapid Multi Surface
Disinfectant Cleaner 

THIS SIDE UP

0°C
32°F

Distributed by:
Ecolab, Inc.
1 Ecolab Place
St Paul, MN 55102 USA

EPA Reg. No. 1677-272
EPA Est. No.: 1677-MN-1 (P), 1677-CA-2 (R), 1677-TX-1 (D), 
1677-IL-2 (J), 1677-GA-1 (M), 1677-WV-1 (V), 303-IN-1 (L), 
58046-TX-2 (X), 5389-NC-1 (G), 60156-IL-1 (SI), 
72806-OK-1 (AD), 6574-KY-1 (CA).
Superscript refers to first letter of date code.

EPA Reg. No. 1677-272
EPA Est. No.: 1677-MN-1 (P), 1677-CA-2 (R), 1677-TX-1 (D), 
1677-IL-2 (J), 1677-GA-1 (M), 1677-WV-1 (V), 303-IN-1 (L), 
58046-TX-2 (X), 5389-NC-1 (G), 60156-IL-1 (SI), 
72806-OK-1 (AD), 6574-KY-1 (CA).
Superscript refers to first letter of date code.

Distributed by:
Ecolab, Inc.
1 Ecolab Place
St. Paul, MN 55102 USA

Rapid Multi Surface
Disinfectant Cleaner 

©2023 Ecolab USA Inc.
All rights reserved · Made in USA

This product may be patented: 
www.ecolab.com/patents

PELIGRO: Si no puede leer en inglés, pregunte a su supervisor sobre las instrucciones de uso apropiadas antes 
de trabajar con este producto.
DANGER: If you cannot read English, ask your supervisor for the appropriate instructions before handling this 
product.

PRECAUTIONARY STATEMENTS
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER: Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Harmful if inhaled. Do not get in eyes, on 
skin, or on clothing. Avoid breathing vapor or spray mist. Wear rubber or chemical resistant gloves, long 
sleeved shirt, long pants, socks, and shoes, and protective eyewear such as safety glasses or goggles. Wash 
thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using 
the toilet. Remove and wash contaminated clothing before reuse.

PHYSICAL AND CHEMICAL HAZARDS: Do not use or store near heat or open flame. Do not mix with anything 
but water.

FIRST AID
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if 
present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for 
treatment advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 
15-20 minutes. Call a poison control center or doctor for treatment advice.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or an ambulance, then give artificial 
respiration, preferable by mouth-to-mouth, if possible. Call a poison control center or doctor for treatment advice. 
FOR EMERGENCY MEDICAL INFORMATION, CALL TOLL-FREE: 1-800-328-0026, OUTSIDE NORTH AMERICA, 
CALL 1-651-222-5352
Have the product container or label with you when calling a Poison Control Center or doctor or going for treatment.
NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the use of gastric lavage.  

STORAGE AND DISPOSAL
Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal.
Pesticide Storage: Store this product in a cool, dry area, away from direct sunlight 
and heat. 
Pesticide Disposal: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of 
excess pesticide, spray mixture or rinsate is a violation of Federal Law. If these 
wastes cannot be disposed of by use according to label instructions, contact your 
State Pesticide or Environmental Control Agency, or the Hazardous Waste 
representative at the nearest EPA Regional Office for guidance.
CONTAINER DISPOSAL: Non-refillable sealed container. Do not reuse or refill this 
container. Wrap empty container and put in trash.

KEEP OUT OF REACH
OF CHILDREN

DANGER
FOR INSTITUTIONAL USE

Active Ingredients:
Dodecylbenzenesulfonic acid ...... 10.0%
Other Ingredients: .................. 90.0%
Total: ..................................... 100.0%

Rapid Multi Surface
Disinfectant Cleaner 

Distributed by:
Ecolab, Inc.
1 Ecolab Place
St. Paul, MN 55102 USA

©2023 Ecolab USA Inc.
All rights reserved · Made in USA

This product may be patented: 
www.ecolab.com/patents

PELIGRO: Si no puede leer en inglés, pregunte a su supervisor sobre las instrucciones de uso apropiadas antes 
de trabajar con este producto.
DANGER: If you cannot read English, ask your supervisor for the appropriate instructions before handling this 
product.

PRECAUTIONARY STATEMENTS
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER: Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Harmful if inhaled. Do not get in eyes, on 
skin, or on clothing. Avoid breathing vapor or spray mist. Wear rubber or chemical resistant gloves, long 
sleeved shirt, long pants, socks, and shoes, and protective eyewear such as safety glasses or goggles. Wash 
thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using 
the toilet. Remove and wash contaminated clothing before reuse.

PHYSICAL AND CHEMICAL HAZARDS: Do not use or store near heat or open flame. Do not mix with anything 
but water.

FIRST AID
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if 
present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for 
treatment advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 
15-20 minutes. Call a poison control center or doctor for treatment advice.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or an ambulance, then give artificial 
respiration, preferable by mouth-to-mouth, if possible. Call a poison control center or doctor for treatment advice. 
FOR EMERGENCY MEDICAL INFORMATION, CALL TOLL-FREE: 1-800-328-0026, OUTSIDE NORTH AMERICA, 
CALL 1-651-222-5352
Have the product container or label with you when calling a Poison Control Center or doctor or going for treatment.
NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the use of gastric lavage.  

Rapid Multi Surface
Disinfectant Cleaner 

STORAGE AND DISPOSAL
Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal.
Pesticide Storage: Store this product in a cool, dry area, away from direct sunlight 
and heat. 
Pesticide Disposal: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of 
excess pesticide, spray mixture or rinsate is a violation of Federal Law. If these 
wastes cannot be disposed of by use according to label instructions, contact your 
State Pesticide or Environmental Control Agency, or the Hazardous Waste 
representative at the nearest EPA Regional Office for guidance.
CONTAINER DISPOSAL: Non-refillable sealed container. Do not reuse or refill this 
container. Wrap empty container and put in trash.

Rapid Multi Surface
Disinfectant Cleaner 

NET CONTENTS: 
2 - 1 US gal (3.78 L)
Bottles
WSI: 25510

ECL
1112321

NET CONTENTS: 
2 - 1 US gal (3.78 L)
Bottles
WSI: 25510

ECL
1112321

ECL
1112321
NET CONTENTS: 
2 - 1 US gal (3.78 L) Bottles
WSI: 25510

ECL
1112321
NET CONTENTS: 
2 - 1 US gal (3.78 L) Bottles
WSI: 25510

04060-126 04060-12604060-12604060-126

04060-126

Customer Service 800.529.5458

CLEANING AND SANITATION ORGANIZATION GUIDE
SHINE THE ARCHES

BEST PRACTICES IN PRODUCT ORGANIZATION
Maintain cleaning products in an organized fashion

• ALWAYS RETURN PRODUCTS to their proper storage area 
after use — others will always know where to go for that 
product

• KEEP THE PRODUCT ORGANIZED by use area

• UTILIZE SHELF LABELS — Available through Gold 
Standards Equipment Layouts and Labeling Guide

Contact KES to order shelving unit

Order through KES
FRANKE # 146197

H&K #50604-01-31
KEEP PERSONAL 

PROTECTIVE EQUIPMENT 
(PPE) READILY AVAILABLE

Order through KES
FRANKE # 146174

H&K #60205-03-11
KEEP SPRAY BOTTLES 

ORGANIZED

OR

Order through KES
4-Tier Condiment Bin Rack

FRANKE # 142710-1
H&K # HKN300-A

Hi-Temp Multi-Use
Tool Pads

KAY® Delimer Tablets

KAY® Filter Pouch Cleaner

KAY-5® 
Sanitizer/Cleaner

KAY® NO-SCRATCHTM 
Pads

61474 FRANKE Be Well Served MCD US Flyer ENG.indd   161474 FRANKE Be Well Served MCD US Flyer ENG.indd   1 9/10/24   3:41 PM9/10/24   3:41 PM
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61474 MCD US 61474/8000/0824 
©2024 Ecolab USA Inc. All Rights Reserved.

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive
Greensboro, NC 27409-9790

CUSTOMER SERVICE
800.529.5458

TO ACCESS CURRENT KAY CARDS, TRAINING VIDEOS, 

TECHNICAL PROCEDURES AND WALLCHARTS

SCAN THE QR CODE

61474 FRANKE Be Well Served MCD US Flyer ENG.indd   261474 FRANKE Be Well Served MCD US Flyer ENG.indd   2 9/10/24   3:41 PM9/10/24   3:41 PM

HELPFUL REMINDERS:
• Check the lobby, restrooms and kiosks 

throughout the day, at a minimum of 
every 2 hours, or as needed.

• Be sure a PEST PROGRAM is in place 
before the warmer months.

Customer’s perception of restaurant cleanliness is commonly based 

on their experience in the restroom and lobby. Keeping the lobby and 

restrooms clean and properly stocked with hand soap, hand sanitizer 

and paper products as well as ensuring the kiosks are clean helps 

promote guest satisfaction and overall public health.

FLOORS, WALLS  
AND WINDOWS

RESTROOMS

HIGH TOUCH-POINT 
SURFACES

✔

HAND HYGIENE

✔

EQUIPMENT ✔

✔

✔

INTERIOR CLEANING GUIDE

Clean UpCClCleleaeanan UUpUpClean Up
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61474 MCD US 61474/8000/0824 
©2024 Ecolab USA Inc. All Rights Reserved.

Kay Chemical Company
8300 Capital Drive
Greensboro, NC 27409-9790

CUSTOMER SERVICE
800.529.5458

TO ACCESS CURRENT KAY CARDS, TRAINING VIDEOS, 

TECHNICAL PROCEDURES AND WALLCHARTS

SCAN THE QR CODE

61474 FRANKE Be Well Served MCD US Flyer ENG.indd   261474 FRANKE Be Well Served MCD US Flyer ENG.indd   2 9/10/24   3:41 PM9/10/24   3:41 PM

HELPFUL REMINDERS:
• Check the lobby, restrooms and kiosks 

throughout the day, at a minimum of 
every 2 hours, or as needed.

• Be sure a PEST PROGRAM is in place 
before the warmer months.

Customer’s perception of restaurant cleanliness is commonly based 

on their experience in the restroom and lobby. Keeping the lobby and 

restrooms clean and properly stocked with hand soap, hand sanitizer 

and paper products as well as ensuring the kiosks are clean helps 

promote guest satisfaction and overall public health.

FLOORS, WALLS  
AND WINDOWS

RESTROOMS

HIGH TOUCH-POINT 
SURFACES

✔

HAND HYGIENE

✔

EQUIPMENT ✔

✔

✔

INTERIOR CLEANING GUIDE

Clean UpCClCleleaeanan UUpUpClean Up
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61555.00 MCD US 61555/8000/0924
©2024 Ecolab USA Inc. All Rights Reserved

Kay Chemical Company 
8300 Capital Drive 
Greensboro, NC 27409-9790, USA

MAINTENANCE CHECKLISTS

Tables, Kiosks and Other High Touch-Point Surfaces
Wipe any digital touchscreen, 
including kiosks Throughout the day

Clean and disinfect seating, SSBS, 
handrails, door handles, counters, 
waste bin flaps

Throughout the day

Clean and sanitize tables and counters After each use

Empty trash receptacles when full Throughout the day

Clean restroom surfaces, 
handwashing sinks Throughout the day

Wipe card readers, cash registers Throughout the day

Hand Hygiene
Refill hand hygiene products at all 
hand hygiene stations Throughout the day

Floors, Walls, and Windows
Mop and deck brush floors in dining 
and restroom

Mop 3 times daily /  
Deck brush weekly

Wipe windows, mirrors, walls Daily

Mop floors in back of house Mop 3 times daily

Deck brush floors in back of house Near grills and fryers 
daily / BOH weekly

Scrub walls and floors behind 
equipment Weekly

Check floor drain dispenser for refill 
and clean and sanitize all floor drains Weekly

Equipment
Pour Drain Cleaner into all  
beverage drains Daily

Clean all production equipment  
(i.e., grills, fryers, toasters) Daily

Clean and sanitize BIM/BIC machines Daily

Clean and sanitize shake/sundae 
machines

Daily at open and close / 
Syrup lines weekly

Clean and sanitize self-serve  
and McCafe beverage equipment Daily

Polish stainless steel surfaces  
and equipment As needed

DAILY INTERIOR CLEANING FOCUS AREAS

WE’RE HERE TO HELP 
—GIVE US A CALL!

1-800-529-5458

 • Schedule a free cleaning class
 • Ask about our Machine Warewash Program
 • Ask a product question
 • Request service

Scan the QR code or click here to access 
current KAY cards, training videos, technical 
procedures and wallcharts

KAY® Hand Sanitizer Foam
WRIN #: 00215-221
KAY® Hand Sanitizer Foam 
Dispenser
H & K Item #: KAY53002075
Franke Item #: 144543

KAY® Drain Treatment
WRIN #: 11965-003

Bulk Hand Sanitizing Wipes
WRIN #: 00224-004

KAY® SolidSense™ 
FloorCare
WRIN #: 01244-060

KAY® QSR Restroom 
Cleaner
WRIN #: 00830-003

AROMIST® Air Freshening 
System Starter Kit (white)
WRIN #: 07425-042

KAY® QSR Heat Activated  
Equipment Cleaner
WRIN #: 00301-209

KAY® Beverage  
Equipment Cleaner
WRIN #: 06961-100

KAY® Daily Beverage Tower 
Drain Cleaner
WRIN #: 01975-021

KAY® Filter Pouch Cleaner
WRIN #: 06961-025

KAY® Specialty  
Cleaner & Polish
WRIN #: 00304-297

KAY® Grill Cleaning  
Pad Holder
WRIN #: 03575-033
KAY® Grill Cleaning Pad
WRIN #: 03574-030

Ecolab® Hi-Temp Tools
WRIN #: 00646-006
Hi-Temp Universal Pad
WRIN #: 13170-000
Hi-Temp Multi-Use Tool Pad
WRIN #: 13170-003

KAY® Power Pad
WRIN #: 04225-000

KAY® Microfiber Cloth
WRIN #: 00334-246

KAY® NO-SCRATCH™ Pad 
(white)
WRIN #: 02061-006

McD® Foaming 
Antibacterial Hand Soap
WRIN #: 00355-456
Nexa Touch Free Hand 
Care Dispenser
H & K Item #: 92211379
Franke Item #: 146198

KAY® QSR Hand Sanitizer
WRIN #: 02858-130
Bulk Hand Sanitizer 
Dispenser Kit
H & K Item #: HKN668
Franke Item #: 282303

KAY-5® Sanitizer/Cleaner
WRIN #: 01969-000
Chlorine Test Strips
WRIN #: 04999-003

PRODUCT AND TOOL CHECKLIST

Broom, Deck Brush, 
Mop and Mop Bucket

Sanitizer-Soaked Towels
KAY® QSR Restroom Odor 
Neutralizer
WRIN #: 06692-037

KAY® Rapid Multi Surface 
Disinfectant Cleaner
WRIN #: 04060-126
Spray Bottles
WRIN #: 04126-055

LANDSCAPING

EXTERIOR DRIVE-THRU & PARKING LOT

and

and

✔

MENU BOARDS

DUMPSTER CORRAL

and
✔

INTERIOR DRIVE-THRU WINDOW

✔

WINDOWS & DOORS

SIDEWALKS & PATIOS—GUM REMOVAL

Don’t forget 
to clean these 
areas thoroughly

EVERY DAY

✔

✔

✔

✔

The customer experience begins in the parking lot. The restaurant’s 

exterior IS the experience for drive-thru customers. Ensuring Guests 

have a positive impression of exterior cleanliness will keep them 

coming back.

4

2

5

3

6

1

1

7

EXTERIOR CLEANING GUIDE

Clean UpCClCleleaeanan UUpUpClean Up
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61555.00 MCD US 61555/8000/0924
©2024 Ecolab USA Inc. All Rights Reserved

Kay Chemical Company 
8300 Capital Drive 
Greensboro, NC 27409-9790, USA

MAINTENANCE CHECKLISTS

Tables, Kiosks and Other High Touch-Point Surfaces
Wipe any digital touchscreen, 
including kiosks Throughout the day

Clean and disinfect seating, SSBS, 
handrails, door handles, counters, 
waste bin flaps

Throughout the day

Clean and sanitize tables and counters After each use

Empty trash receptacles when full Throughout the day

Clean restroom surfaces, 
handwashing sinks Throughout the day

Wipe card readers, cash registers Throughout the day

Hand Hygiene
Refill hand hygiene products at all 
hand hygiene stations Throughout the day

Floors, Walls, and Windows
Mop and deck brush floors in dining 
and restroom

Mop 3 times daily /  
Deck brush weekly

Wipe windows, mirrors, walls Daily

Mop floors in back of house Mop 3 times daily

Deck brush floors in back of house Near grills and fryers 
daily / BOH weekly

Scrub walls and floors behind 
equipment Weekly

Check floor drain dispenser for refill 
and clean and sanitize all floor drains Weekly

Equipment
Pour Drain Cleaner into all  
beverage drains Daily

Clean all production equipment  
(i.e., grills, fryers, toasters) Daily

Clean and sanitize BIM/BIC machines Daily

Clean and sanitize shake/sundae 
machines

Daily at open and close / 
Syrup lines weekly

Clean and sanitize self-serve  
and McCafe beverage equipment Daily

Polish stainless steel surfaces  
and equipment As needed

DAILY INTERIOR CLEANING FOCUS AREAS

WE’RE HERE TO HELP 
—GIVE US A CALL!

1-800-529-5458

 • Schedule a free cleaning class
 • Ask about our Machine Warewash Program
 • Ask a product question
 • Request service

Scan the QR code or click here to access 
current KAY cards, training videos, technical 
procedures and wallcharts

KAY® Hand Sanitizer Foam
WRIN #: 00215-221
KAY® Hand Sanitizer Foam 
Dispenser
H & K Item #: KAY53002075
Franke Item #: 144543

KAY® Drain Treatment
WRIN #: 11965-003

Bulk Hand Sanitizing Wipes
WRIN #: 00224-004

KAY® SolidSense™ 
FloorCare
WRIN #: 01244-060

KAY® QSR Restroom 
Cleaner
WRIN #: 00830-003

AROMIST® Air Freshening 
System Starter Kit (white)
WRIN #: 07425-042

KAY® QSR Heat Activated  
Equipment Cleaner
WRIN #: 00301-209

KAY® Beverage  
Equipment Cleaner
WRIN #: 06961-100

KAY® Daily Beverage Tower 
Drain Cleaner
WRIN #: 01975-021

KAY® Filter Pouch Cleaner
WRIN #: 06961-025

KAY® Specialty  
Cleaner & Polish
WRIN #: 00304-297

KAY® Grill Cleaning  
Pad Holder
WRIN #: 03575-033
KAY® Grill Cleaning Pad
WRIN #: 03574-030

Ecolab® Hi-Temp Tools
WRIN #: 00646-006
Hi-Temp Universal Pad
WRIN #: 13170-000
Hi-Temp Multi-Use Tool Pad
WRIN #: 13170-003

KAY® Power Pad
WRIN #: 04225-000

KAY® Microfiber Cloth
WRIN #: 00334-246

KAY® NO-SCRATCH™ Pad 
(white)
WRIN #: 02061-006

McD® Foaming 
Antibacterial Hand Soap
WRIN #: 00355-456
Nexa Touch Free Hand 
Care Dispenser
H & K Item #: 92211379
Franke Item #: 146198

KAY® QSR Hand Sanitizer
WRIN #: 02858-130
Bulk Hand Sanitizer 
Dispenser Kit
H & K Item #: HKN668
Franke Item #: 282303

KAY-5® Sanitizer/Cleaner
WRIN #: 01969-000
Chlorine Test Strips
WRIN #: 04999-003

PRODUCT AND TOOL CHECKLIST

Broom, Deck Brush, 
Mop and Mop Bucket

Sanitizer-Soaked Towels
KAY® QSR Restroom Odor 
Neutralizer
WRIN #: 06692-037

KAY® Rapid Multi Surface 
Disinfectant Cleaner
WRIN #: 04060-126
Spray Bottles
WRIN #: 04126-055

LANDSCAPING

EXTERIOR DRIVE-THRU & PARKING LOT

and

and

✔

MENU BOARDS

DUMPSTER CORRAL

and
✔

INTERIOR DRIVE-THRU WINDOW

✔

WINDOWS & DOORS

SIDEWALKS & PATIOS—GUM REMOVAL

Don’t forget 
to clean these 
areas thoroughly

EVERY DAY

✔

✔

✔

✔

The customer experience begins in the parking lot. The restaurant’s 

exterior IS the experience for drive-thru customers. Ensuring Guests 

have a positive impression of exterior cleanliness will keep them 

coming back.

4

2

5

3

6

1

1

7

EXTERIOR CLEANING GUIDE

Clean UpCClCleleaeanan UUpUpClean Up
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61556.00 MCD US 61556/8000/0924
©2024 Ecolab USA Inc. All Rights Reserved

Kay Chemical Company 
8300 Capital Drive 
Greensboro, NC 27409-9790, USA

MAINTENANCE CHECKLISTS

Corral, Drive-Thru Lane and Parking Lot

Wash top of castle bin with a nylon pot brush and Heavy Duty 
Degreaser Solution. Spray inside of can with Sanitizer Solution 
and allow to air dry.

Carry trash bags to corral. 

Break down boxes and take to corral.

Sweep corral, drive-thru lane, parking lot and sidewalks.

Scrub corral walls and doors with Heavy Duty Degreaser 
Solution and deck brush as needed. 

Spray spills with Heavy Duty Degreaser Solution.

Spray empty grease barrels with Heavy Duty Degreaser 
Solution as needed. Allow to soak.

Scrub grease barrels that were sprayed with Heavy Duty 
Degreaser Solution with a No-Scratch Pad.

Remove gum from drive-thru lane, parking lot and sidewalks 
that were sprayed with Heavy Duty Degreaser Solution. Use 
Graffiti Remover as needed.

Walks and Patios

Clean walks and patios.

Scrub soiled areas, including curbs, with deck brush and 
Heavy Duty Degreaser Solution.

Remove gum from sidewalks and patios that were sprayed 
with Heavy Duty Degreaser Solution. Use Graffiti Remover as 
needed.

Apply Indoor/Outdoor Absorbent, sweep absorbent material 
into a dust pan and discard into the dumpster.

Outside Windows

Clean decorative panels below windows with Peroxide  
Multi-Surface Cleaner and Disinfectant Solution.

Clean windows with SolidSense All-Purpose Super 
Concentrate (APSC) Solution, brush and squeegee.

Wipe mullions, window ledges and inside edge of doors.

Remove streaks or water spots with a clean paper towel.

Hand Sanitizing Station

Refill Hand Sanitizer Foam as needed.

KAY® QSR Heavy
Duty Degreaser
WRIN #: 00215-086

KAY® SolidSense™ 
All Purpose Super
Concentrate (APSC)
WRIN #: 05890-000

KAY® Indoor/Outdoor
Absorbent
WRIN #: 06762-000

KAY® Graffiti Remover
WRIN #: 05574-039

KAY® Hand Sanitizer Foam
WRIN #: 00215-221
KAY® Hand Sanitizer Foam 
Dispenser
H & K Item #: KAY53002075
Franke Item #: 144543

KAY® Rapid Multi Surface 
Disinfectant Cleaner
WRIN #: 04060-126
Spray Bottles
WRIN #: 04126-055

PRODUCT AND TOOL CHECKLIST

Scan the QR code or click here to access 
current KAY cards, training videos, 
technical procedures and wallcharts

DAILY EXTERIOR CLEANING FOCUS AREAS
Only work outside when the restaurant is open and when it is light out. Wear a safety vest.

Debris Tool

Microfiber Cloth 
or Rag

Outdoor Spray 
Pump

Outdoor Push 
Broom, Deck 
Brush and Bucket

Scraper

WE’RE HERE TO HELP 
—GIVE US A CALL!

1-800-529-5458

 • Schedule a free cleaning class
 • Ask a product question
 • Request service
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EQUIPMENT QR CODES
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EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

Artwork for P/N:  48332.0011
Revision: A
Version: 00
Drawn: KJO
Date:  05/21/24
Colors:

Dielines

PANTONE Process Black C

Scan code with mobile device 
to access training and service 
materials.

If unable to read code enter the 
URL to access materials through 
your mobile web browser:

https://www.bunn.com/fresh-start-axiom

Authorized Personnel Only!

RELEASED FOR PRODUCTION

DIR Num: 48332.0011             01, July 2024

Scan code with mobile device 
to access training and service 
materials.

If unable to read code enter the 
URL to access materials through 
your mobile web browser:

http://www.bunn.com/qr/?id=32

Authorized Personnel Only!

Artwork for P/N: 49755.0000  
Revision:  A
Version: 00
Artwork Customer Supplied
Date:  03/12/14
Colors:

Dielines

PANTONE Process Black C

ABS
Cornelius

ABS 2.0
Cornelius

Blended Ice
Multiplex BIC-600 

Blend In Cup - Ice on  
Board (BIC-IOB)

Blended Ice
Multiplex MA-8-2  
Blend In Cup -  

Manual Fill (BIC-MF)

Blended Ice
Multiplex MS-8

Blended Ice
Taylor C029

Chilled Rail
Prince Castle  
SKMCD-RR-5

Coffee/Espresso
Bunn Axiom
BrewWise

Coffee/Espresso
Bunn

ICB Infusion
Satellite

Coffee/Espresso
Bunn Sure Tamp

69805-1 LA_body7_BWS 2025 QR Labels.indd   169805-1 LA_body7_BWS 2025 QR Labels.indd   1 11/19/24   1:03 PM11/19/24   1:03 PM
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EQUIPMENT QR CODES

January, 2025156

Coffee/Espresso
Franke FM850

Coffee/Espresso
Franke SB1200 

Coffee/Espresso
Melitta CT8

Coffee/Espresso
Wilbur Curtis ALPHA

(ALP3GT15A826)

Coffee/Espresso
Wilbur Curtis 

Gem X Satellite

Combi Oven
Blodgett

Combi Oven
Convotherm

Cream Dispenser
Silver King SK-2

Cream Dispenser
SureShot  

AC110-PC-51

EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

January, 2022138

Coffee/Espresso
Franke FM850

Cream Dispenser
Sliver King Sk-2

changes
Cleaning Mode

during wipe down

Door Gaskets

Warranty

Cream Dispenser
SureShot  

AC110-PC-51

Cream Dispenser
SureShot  

AC230-PC-29

142

Shake/Sundae
Carpigiani K3/E

142

Sweetener  
Dispenser

SureShot  
AC2-GP-1-G38

 

January, 2022138

Coffee/Espresso
Franke FM850

Cream Dispenser
Sliver King Sk-2

changes
Cleaning Mode

during wipe down

Door Gaskets

Warranty

Cream Dispenser
SureShot  

AC110-PC-51

Cream Dispenser
SureShot  

AC230-PC-29

142

Shake/Sundae
Carpigiani K3/E

142

Sweetener  
Dispenser

SureShot  
AC2-GP-1-G38

 

Conveyor
QC Conveyors

2 |Conveyor Information      PF53 Series Manual

Visit mcdonalds.qcconveyors.com to access interactive BOM’S containg current part numbers.

Recommended Spare Parts List | Ajánlott cserealkatrészek listája

�

View the full conveyor drawing on page 27 or access 
it online using the QR code to the left. 
Vea el dibujo completo del transportador en la página 27 
o acceda a él en línea usando el código QR a la izquierda.

View the full epanel drawing on page 32 or access it 
online using the QR code to the left. 
Vea el dibujo del panel completo en la página 32 o acceda 
a él en línea usando el código QR a la izquierda.

Conveyor Spare Parts Drawing Page

FDA Black V-Guided Belt

IP66 200W Brushless DC Motor

200W Gearhead w/ Key

20mm Bearing

PF53 Proximity Sensor Harness

PF53 Conveyor Cable for ECU Table Conveyor

3M Male Power Cable w/ L6-20A Plug

Epanel Spare Parts Drawing Page

Start, Stop, Reset Switch

24VDC Adjustable Power Supply

200W 230VAC Controller

12 VDC Relay W/ LED, SPDT, 10A, 5 Blade

 CONVEYOR INFORMATION
INFORMACIÓN DEL TRANSPORTADOR

Reading Your Conveyor Part Number

�

Model Specification 
Number

Width Belt Material Application  
Identifier

Overall Length  
in mm

P F 5 3 X – 2 5 0 – L L L L – U V K – A A A

69805-1 LA_body7_BWS 2025 QR Labels.indd   269805-1 LA_body7_BWS 2025 QR Labels.indd   2 11/19/24   1:03 PM11/19/24   1:03 PM
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January, 2022138

Coffee/Espresso
Franke FM850

Cream Dispenser
Sliver King Sk-2

changes
Cleaning Mode

during wipe down

Door Gaskets

Warranty

Cream Dispenser
SureShot  

AC110-PC-51

Cream Dispenser
SureShot  

AC230-PC-29

142

Shake/Sundae
Carpigiani K3/E

142

Sweetener  
Dispenser

SureShot  
AC2-GP-1-G38

 

Cream Dispenser
SureShot  

AC110-V2PCC

EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

Cream Dispenser
SureShot  

AC230-PC-29

Egg Station
Antunes MES-1200

Frozen Carbonated  
Beverage

Cornelius Viper

Frozen Fry  
Dispenser
Franke F3D3

Fryer
Frymaster BIELA

Fryer
Frymaster BIGL

Fryer
Frymaster BIGLA

Fryer
Frymaster BIPH55

 

Fryer
Frymaster BIRE14
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Fryer
Henny Penny LVE 
Electric-200 Series

Fryer
Henny Penny LVE 
Electric-300 Series  

Fryer
Henny Penny 

LVE/G-100 Series

Fryer
Henny Penny LVG 

Gas-200 Series

Grill
Garland MWE2W

Grill
Garland MWE3W

Electric

Grill
Garland MWG2W

Grill
Garland ME-3PX

Grill
Garland MG-3PX

 

Grill
Taylor 38

69805-1 LA_body7_BWS 2025 QR Labels.indd   469805-1 LA_body7_BWS 2025 QR Labels.indd   4 11/19/24   1:03 PM11/19/24   1:03 PM

Black



EQUIPMENT QR CODES

159January, 2025

EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

AXIOM® BrewWISE®

12 Cup Coffee Brewer
ITCB

Tea and Coffee Brewer
H5E DV - PC

5 Gallon Hot Water Dispenser
HW2

2 Gallon Hot Water Dispenser
Scan code with mobile device 
to access training and service 
materials.

If unable to read code enter the 
URL to access materials through 
your mobile web browser:

http://www.bunn.com/qr/?id=23

Authorized Personnel Only!

Artwork for P/N:  48332.0003
Revision:  A
Version: 00
Drawn:  Customer Supplied
Date:  05/27/14
Colors:

Dielines

PANTONE Process Black C

    

 

AXIOM® BrewWISE®

12 Cup Coffee Brewer
ITCB

Tea and Coffee Brewer
H5E DV - PC

5 Gallon Hot Water Dispenser
HW2

2 Gallon Hot Water Dispenser
AXIOM® BrewWISE®

12 Cup Coffee Brewer
ITCB

Tea and Coffee Brewer
H5E DV - PC

5 Gallon Hot Water Dispenser
HW2

2 Gallon Hot Water DispenserScan code with mobile device 
to access training and service 
materials.

If unable to read code enter the 
URL to access materials through 
your mobile web browser:

http://www.bunn.com/qr/?id=22

Authorized Personnel Only!

Artwork for P/N:  48332.0004
Revision:  A
Version: 00
Drawn:  Customer Supplied
Date:  05/27/14
Colors:

Dielines

PANTONE Process Black C

Scan code with mobile device 
to access training and service 
materials.

If unable to read code enter the 
URL to access materials through 
your mobile web browser:

http://www.bunn.com/qr/?id=28

Authorized Personnel Only!

Artwork for P/N:  48332.0007
Revision:  A
Version: 00
Drawn:  Customer Supplied
Date:  06/02/15
Colors:

Dielines

PANTONE Process Black C

Grill
Taylor C832

Grill
Taylor C835

Grill
Taylor C842

Grill
Taylor C845

Grill
Taylor C858

HLZ
Frymaster HLZ

Hot Water  
Dispenser 

Bunn H5E DV-PC

Hot Water  
Dispenser 
Bunn HW2

Iced Tea & Iced 
Coffee Brewer

Bunn ITCB

OJ Dispenser
Bunn
JDF-2
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EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

 

EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

Pie Dispenser
Prince Castle 
 524-Series

Q-ing Oven
Amana MC22MP or 

MC23MPW2

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 & 
MCMOC 24T

Shake/Sundae
Carpigiani K3/E

Shake/Sundae
Carpigiani FDM

312

Shake/Sundae
Carpigiani FDM

312T

Shake/Sundae
Taylor C602

Shake/Sundae
Taylor C716

 

OJ Dispenser
Taylor C009

 

Oven
Garland 

MCOE5LSMD
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January, 2022138

Coffee/Espresso
Franke FM850

Cream Dispenser
Sliver King Sk-2

changes
Cleaning Mode

during wipe down

Door Gaskets

Warranty

Cream Dispenser
SureShot  

AC110-PC-51

Cream Dispenser
SureShot  

AC230-PC-29

142

Shake/Sundae
Carpigiani K3/E

142

Sweetener  
Dispenser

SureShot  
AC2-GP-1-G38

 

Steamer
Antunes SS-400

Steamer
Antunes 

UCS–1000 & 2000

Steamer
Prince Castle 
625-Series

Sweetener  
Dispenser

SureShot 
AC2-GP-1-GP38

Toaster
Antunes MT-12

Toaster
Antunes 

UTX-200/CTX-200

Toaster
Antunes HCT-5H  
Contact Toaster &  

HRT-5H

Toaster
Prince Castle  
340-URTG2L

Toaster
Prince Castle 

CBT-MCD

Toaster
Prince Castle 

IRT-MCD
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UHC
Moffat Humidified  
Holding Cabinet
HP10T-LMD-BB

UHC
Prince Castle 

UHC6PT-22MCD

 

Wall Freezer
Franke HCWF-P

Wall Freezer
H+K

HCWF1C-01P

 

UHC
Frymaster UHCHD

EQUIPMENT QR CODES 

Q-ing Oven
Amana OnCue
MCMOC24 &
MCMOC 24T

Shake/Sundae  
Carpigiani FDM 

312 T 

Shake/Sundae 
Carpigiani FDM 

312 

Coffee/Espresso 
Wilbur Curtis  

Gem X Satellite 

Coffee/Espresso 
Bunn  

ICB Infusion 
Satellite 

ABS 2.0 
Cornelius 

Cream 
Dispenser 
SureShot  

AC110-V2PCC 

UHC  
Frymaster 

Touch Holding 
Cabinet  

OJ Dispenser  
Bunn 
JDF-2 

1 2 

3

4 5 
6 7 

8 9 

UHC
Frymaster

Touch Holding
Cabinet
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Be Well Served Manual 2025
Confidential / Proprietary Information - © 2025 McDonald’s

Part No 8213284-18
Franke Foodservice Systems, Inc.

BARCODE TO COME
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